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ATTeNTIoN
–  Read carefully these instructions before using the appliance for the first time and keep it for future 

enquiries.
–  Keep all plastic bags and packaging components out of the reach of children. They are potentially 

dangerous.
–  Place the scale on a horizontal, rigid surface.
–  Do not place on carpets or any other soft surface, as the weigh given would be erroneous.
–  Ensure the surface where you place the bathroom scale and the platform of the scale is dry to avoid 

slipping.
–  Do not jump on or off the scale.
–  The appliance switches off automatically a few seconds after weighing.
–  It is advisable to always weigh yourself at the same time, preferably before breakfast.

IMPoRTANT
For a good conductivity and a correct analysis result of the body fat, body water, body bone, body muscle 
and suggested daily calories percentage please weigh always barefoot and make sure that your feet are 
in full contact with the metallic parts of the surface.
Do not use it if you have a pacemaker and neither with electric or electronic devices.
The excess of liquids, some medical conditions, the ingestion of the goods, the menstrual cycle so on 
could make the results change.
–  The scale is a sensible electronic instrument. Some appliances of high frequency as mobiles, radio 

stations, remote controls and microwaves, can cause disturbs if the scale is used nearly of them. Keep 
it far away of these points if you notice irregularities on the display.

–  The scale is not apt for commercial transactions or medical purposes.
–  Designed for domestic use only.
–  Do not immerse the body of the appliance in water. If necessary clean the scale with a damp cloth.
–  When cleaning do not use chemical or abrasive products, such as metallic scourers, which may 

deteriorate the surfaces of the appliance.

INSTRUCTIoNS oF USe
–  The scale works with one 3V. Lithium battery type CR2032 (Included).
–  Remove the protection label from the battery for the scale to work. If necessary open the lid of the 

battery compartment.
–  With the scale on and the digits “0.0” showed on the display, you can select the desired weigh 

measure by pressing the touch button “▲” or “▼”: Kg (kilograms) – lb (pounds) – St : lb (stones : 
pounds).

GeTTING WeIGHed
Get straight on the scale by putting first one foot slowly on the platform and then the other. 
The scale will properly work just if your bare and dry feet stepping on the metal fields on the both side.
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IMPOSTARE I DATI PeRSoNAlI
–  La bilancia ha la funzione opzionale di pesare e scoprire grasso corporeo, acqua corporea, osso 

corporeo, muscolo corporeo, percentuale calorica giornaliera suggerita e indice di massa 
corporea, per fare ciò deve prima inserire e programmare nel memoria i seguenti dati: sesso, 
altezza ed età. La bilancia ha una memoria con capacità per 10 persone.

–  Per inserire i dati in memoria, seguire i passaggi seguenti:
–  Premere “▀”. Il display mostra lampeggiante una delle memorie programmate tra P0 e P9.

Next and using the setting buttons “▲” or “▼” search P0 to introduce the data of the first person
and press “▀” to memorize.

–  Using “▲” or “▼” buttons select the corresponding symbol of man or woman and press “▀” to
memorize. The height will appear flashing on the screen.

–  Using the same buttons “▲” or “▼”, set the height and press “▀” to memorize. It will flash an age
(age).

–  Using the same buttons “▲” or “▼”, set the age and press “▀” to memorize.
–  The data of the first person are already memorized. Wait for the digits “0.0” appear on the screen

and then the scale switches off.
–  Repeat all the process with all the people that are going to use the scale.

GeTTING WeIGHed ANd oBTAINING BodY FAT,
BodY WATeR, BodY BoNe, BodY MUSCle, SUGGeSTed
dAIlY CAloRIeS PeRCeNTAGe ANd BodY MASS INdeX
–  Once all the data have been introduced in the memories, to get weighed and find out this percent-

ages, follow these steps.
–  Press “▀” and next use the “▲” or “▼” pushers until your memory number appears on the screen.

The memory number will be flashing during some seconds. Wait for the digits “0.0” appear on the
screen.

NoTe: The scale always keep the last results, then you need to change the memory if your memory
is different to the last weighing. Push “▀” and the data will appear on the display. Wait until “0.0” is
showed on the display.
–  Get on the scale and remain still. First your weigh will appear flashing on the screen. Next “0000”

will appear and then the percentages will be showed in this sequence: body fat (fat), body water
(TBW), body muscle , body bone , suggested daily calories (KCAl) and the body mass index
(BMI).

NoTe: When the body fat percentage is showed on the display at the same time it will appear also the
following indications:
 UNDERFAT  HEALTHY
 OVERFAT  OBESE
–  This percentages and the weigh result will vary and next the scale switches off. The adjoined tables

will give an orientation of this percentages.

Body Fat Chart(%)

AGE
FEMAL(%) MALE(%)

Low Healthy High Obese Low Healthy High Obese
6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28
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Water Ratio Chart(%)

AGE
FEMAL(%) MALE(%)

Low Healthy High Low Healthy High
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Muscle Ratio Chart(%)

FEMAL(%) MALE(%)
Low Healthy High Low Healthy High

<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Bone Weight Chart(KG)

female male
Weight <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Ref.bone weight 2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

BMI data

BMI value <18.5 18.5-25 25-30 >30
Low Healthy High Obese

Calorie (Kcal) demand day suggested

AGE FEMAL MALE
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Due to the natural differences between people the above charts should be used for reference purposes only.

BeAR IN MINd THAT
–  If “Err” shows on the display it means the maximum weight of the scale has been exceeded.
–  If “Err2” shows on the display it means it has been a mistake with the results of percentages.
–  You must proceed to change the batteries when the “Lo” symbol shows on the display. To do that, 

open the lid placed in the back side of the appliance and change the battery.

Dispose the appliance according to the local garbage regulations.
Dispose the batteries according to the local garbage regulations.
Never throw away the appliance or the batteries to the rubbish. So 
you will help to the improvement of the environment.
The batteries must not be mixed with other domestic residues.

ENVIRONMENT PROTECTION
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–  With the scale on and the digits “0.0” showed on the display, you can select the desired weigh
measure by pressing the touch button “▲” or “▼”: Kg (kilograms) – lb (pounds) – St : lb (stones :
pounds).

ATTeNZIoNE
–  Leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di usare l'apparecchio per la prima volta

e conservarlo per riferimento futuro.
–  Tenere tutti i sacchetti di plastica e i componenti dell'imballaggio fuori dalla portata dei bambini.

Sono potenzialmente pericolosi.
–  Posizionare la bilancia su una superficie orizzontale e rigida.
–  Non collocare su tappeti o altre superfici morbide, poiché il peso indicato sarebbe errato.
–  Assicurarsi che la superficie in cui si posiziona la bilancia e la piattaforma della bilancia sia
asciutta per evitare scivolamenti.
–  Non saltare sulla bilancia.
–  L'apparecchio si spegne automaticamente pochi secondi dopo la pesatura.
–  Si consiglia di pesarsi sempre nello stesso tempo, preferibilmente prima di colazione.

IMPoRTANTE
Per una buona conduttività e un corretto risultato dell'analisi di grasso corporeo, acqua corporea,

osso corporeo, muscoli corporei e percentuale calorica giornaliera suggerita, si prega di pesare
sempre a piedi nudi e assicurarsi che i piedi siano in pieno contatto con le parti metalliche della
superficie.

Non utilizzarlo se si dispone di un pacemaker né con dispositivi elettrici o elettronici.
L'eccesso di liquidi, alcune condizioni mediche, l'ingestione dei prodotti, il ciclo mestruale e così via

potrebbero far cambiare i risultati.
- La bilancia è uno strumento elettronico sensibile. Alcuni apparecchi ad alta frequenza come

cellulari, radio stazioni, telecomandi e microonde, possono causare disturbi se la bilancia viene
utilizzata vicino di esse. Tenerla lontano da questi punti se appare qualche irregolarità sul display.

- La bilancia non è adatta per transazioni commerciali o per scopi medici.
- Progettato solo per uso domestico.
- Non immergere il corpo dell'apparecchio in acqua. Se necessario, pulire la bilancia con un panno

umido.
- Per la pulizia, non utilizzare prodotti chimici o abrasivi, come pagliette metalliche, che potrebbero
deteriorare le superfici dell'apparecchio.

ISTRUZIoNI D'USO
   - La bilancia funziona con un 3V batteria al litio tipo CR2032 (inclusa).

- Rimuovere l'etichetta di protezione dalla batteria affinché la bilancia funzioni. Se necessario,
aprire il coperchio del compartimento della batteria.
- Con la bilancia accesa e le cifre “0.0” visualizzate sul display, è possibile selezionare la pesatura
desiderata da misurare premendo il pulsante a sfioramento “▲” o “▼”: Kg (chilogrammi) - lb
(libbre) - St: lb (pietre: libbre�

COME MISURARE
Posizionarsi dritto sulla bilancia posizionando prima un piede lentamente sulla piattaforma e poi
l'altro.
La bilancia funzionerà correttamente solo se i Suoi piedi nudi e asciutti calpestano i campi di metallo
su entrambi i lati.
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IMPoSTARE dATI PeRSoNAlI 
- La bilancia ha la funzione opzionale di pesare e scoprire grasso corporeo, acqua corporea, osso 
corporeo, muscolo corporeo, percentuale calorica giornaliera suggerita e indice di massa corporea, 
per fare ciò devE prima inserire e programmare in memoria i dati seguenti: sesso, altezza ed età. La 
bilancia ha una memoria con capacità per 10 persone.
- Per inserire i dati in memoria, seguire i passaggi successivi.
- Premere “▀”. Il display mostra lampeggiante una delle memorie programmate tra P0 e P9.
Quindi, utilizzando i pulsanti di impostazione “▲” o “▼”, cercare P0 per introdurre i dati della prima 
persona e premere “▀” per memorizzare.
- Utilizzando i pulsanti “▲” o “▼” selezionare il simbolo corrispondente di uomo o donna e premere 
“▀” per memorizzare. L'altezza appare lampeggiante sullo schermo.
- Usando gli stessi pulsanti “▲” o “▼”, impostare l'altezza e premere “▀” per memorizzare. 
Lampeggerà l'età (età).
- Usando gli stessi pulsanti “▲” o “▼”, impostare l'età e premere “▀” per memorizzare.
- I dati della prima persona sono già memorizzati. Attendere che sullo schermo compaiano le cifre 
"0.0" e quindi la bilancia si spegne.
- Ripetere tutto il processo con tutte le persone che usao la bilancia.                                                    

COME MISURARSI E OTTENERE IL GRASSO CORPOREO, 
L'ACQUA CORPOREA, L'OSA DEL CORPO, IL MUSCOLO DEL 
CORPO, PERCENTUALE DELLE CALORIE GIORNALIERE 
CONSIGLIATE  E L'INDICE DI MASSA CORPOREA
                                                                                                                                                                                       

- Una volta che tutti i dati sono stati introdotti nelle memorie, per essere pesati e scoprire queste 
percentuali, seguire questi passaggi.

- Premere “▀” e successivamente utilizzare i pulsanti “▲” o “▼” fino a quando il numero della 
memoria appare sullo schermo. Il numero della memoria lampeggerà per alcuni secondi. 
Attendere che sullo schermo compaiano le cifre "0.0".

 NOTA: la bilancia mantiene sempre gli ultimi risultati, quindi è necessario cambiare la memoria 
se la memoria è diversa dall'ultima pesata. Premere "▀" per visualizzare i dati sul display. 
Attendere fino a quando “0.0” non viene visualizzato sul display.
–  Salire  sulla bilancia e rimanere immobile. Innanzitutto la Sua bilancia appare lampeggiante sullo 

schermo. Apparirà il prossimo "0000" e quindi le percentuali verranno mostrate in questa 
sequenza: grasso corporeo (grasso), acqua corporea (TBW), muscolo corporeo, osso corporeo, 
calorie giornaliere suggerite (KCAl) e indice di massa corporea (BMI).

NOTA: quando il percentuale di grasso corporeo viene visualizzato sul display 
contemporaneamente, compariranno anche le seguenti indicazioni:

 MAGRO  SANO
 SOVRAPPESO OBESO

- Le percentuali e il risultato della pesata varieranno e successivamente la bilancia si spegne. Le 
tabelle adiacenti daranno un orientamento di queste percentuali.

Grafico di grasso corporeo (%)

ETA'
FEMMINA (%) MASCHIO (%)

Basso Sano Alto Obeso Basso Sano Alto   Obeso
6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28
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Grafico rapporto acqua(%)

ETA'
FEMMINA (%)

 
MASCHIO (%)

Basso Sano Alto Basso Sano Alto
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Grafico rapporto muscolare (%)

FEMMINA(%) MASCHIO(%)
Basso Sano Alto Basso Sano Alto

<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Grafico peso osseo (KG)

femmina maschio
Peso <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Rif.peso osseo 2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

BMI dati

Valore BMI <18.5 18.5-25 25-30 >30
Basso Sano Alto Obeso

ETA'                                FEMMINA                           MASCHIO              
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

A causa delle differenze naturali tra le persone, i grafici sopra riportati devono essere utilizzati solo a 
scopo di riferimento.

TENERE IN MENTE
    - Se “Err” appare sul display significa che è stato superato il peso massimo della bilancia.

- Se “Err2” appare sul display significa che è stato un errore con i risultati delle percentuali.
- È necessario procedere alla sostituzione delle batterie quando sul display appare il simbolo 
“Lo”. Per fare ciò, aprire il coperchio posto nella parte posteriore dell'apparecchio e sostituire la 
batteria.

Smaltire l'apparecchio secondo le normative locali sui rifiuti. 
Smaltire le batterie secondo le normative locali sui rifiuti. Non 
gettare mai l'apparecchio o le batterie nella spazzatura. Così 
contribuisce al miglioramento dell'ambiente.
Le batterie non devono essere mescolate con altri residui 
domestici.

PROTEZIONE AMBIENTALE

Consumo delle calorie (Kcal)  suggerite al giorno

DEU

BEDIENUNGSANLEITUNG 

DIGITALE 
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ACHTUNG
- Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal benutzen, und bewahren 

Sie sie für spätere Nutzung auf.
- Bewahren Sie alle Plastiktüten und Verpackungsteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Sie sind 

möglicherweise gefährlich.

- Stellen Sie die Waage auf eine horizontale, starre Oberfläche.

- Nicht auf Teppiche oder andere weiche Oberflächen legen, da das angegebene Gewicht fehlerhaft wäre.

- Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche, auf der Sie die Personenwaage platzieren, und die Plattform der 
Waage trocken sind, um dies zu ausrutschen zu vermeiden.

- Springen Sie nicht auf oder von der Waage.

- Das Gerät schaltet sich einige Sekunden nach dem Wiegen automatisch aus.

- Es ist ratsam, sich immer zur gleichen Zeit zu wiegen, vorzugsweise vor dem Frühstück.

WICHTIG
Für eine gute Leitfähigkeit und ein korrektes Analyseergebnis von Körperfett, Körperwasser, 
Körperknochen, Körpermuskulatur und empfohlenem Tageskaloriengehalt wiegen Sie bitte immer barfuß 

und achten Sie darauf, dass Ihre Füße in vollem Kontakt mit den metallischen Teilen der Oberfläche sind.

Verwenden Sie es nicht, wenn Sie einen Herzschrittmacher haben und auch nicht mit elektrischen oder 
elektronischen Geräten.

Der Überschuss an Flüssigkeiten, einige Erkrankungen, die Einnahme der Waren, der Menstruationszyklus 

usw. können zu einer Veränderung der Ergebnisse führen.

- Die Waage ist ein sinnvolles elektronisches Instrument. Einige Geräte mit hoher Frequenz wie Handys, 
Radio
Sender, Fernbedienungen und Mikrowellen können Störungen verursachen, wenn die Waage fast vollständig 

benutzt wird. Halten Sie es von diesen Punkten fern, wenn Sie Unregelmäßigkeiten auf dem Display 

feststellen.

- Die Waage ist nicht für kommerzielle oder medizinische Zwecke geeignet.
- Nur für den Hausgebrauch bestimmt.
- Tauchen Sie den Körper des Geräts nicht in Wasser. Reinigen Sie die Waage bei Bedarf mit einem 

feuchten Tuch.

- Verwenden Sie zum Reinigen keine chemischen oder scheuernden Mittel, z. B. Metallspüler
Beschädigen Sie die Oberflächen des Geräts.

GEBRAUCHSANWEISUNG
- Die Waage arbeitet mit einer 3V. Lithiumbatterie Typ CR2032 (im Lieferumfang enthalten).
- Entfernen Sie das Schutzetikett von der Batterie, damit die Waage funktioniert. Öffnen Sie gegebenenfalls 

den Deckel des
Batteriefach.

- Wenn die Waage eingeschaltet ist und die Ziffern „0.0“ im Display angezeigt werden, können Sie das 

gewünschte Gewicht auswählen
Messen Sie durch Drücken der Touch-Taste „▲“ oder „▼“: kg (Kilogramm) - lb (Pfund) - St: lb (Steine: 
Pfund). 

ABWIEGEN
Steigen Sie direkt auf die Waage, indem Sie zuerst einen Fuß langsam auf die Plattform und dann den 

anderen setzen.

Die Waage funktioniert nur dann einwandfrei, wenn Ihre nackten und trockenen Füße auf die Metallfelder 
auf beiden Seiten treten.

3

                                     (%)

ALTER
             (%)                     (%)

6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

PERSONAL-DATEN-EINSTELLUNG
- Die Waage hat die optionale Funktion, gewogen zu werden und herauszufinden, ob Sie Körperfett, 
Körperwasser, Körperknochen, Körpermuskulatur, den empfohlenen täglichen Kalorienprozentsatz und den 

Körpermassenindex benötigen
Dazu müssen Sie zunächst die folgenden Daten in den Speicher einfügen und programmieren: Geschlecht, Größe 

und Alter. Die Waage hat ein Gedächtnis mit einer Kapazität für 10 Personen.

- Um die Daten in den Speicher einzufügen, folgen Sie den nächsten Schritten.

- Drücken Sie "▀". In der Anzeige blinkt einer der programmierten Speicherplätze zwischen P0 und P9.

Suchen Sie anschließend mit den Einstelltasten „▲“ oder „▼“ nach P0, um die Daten der ersten Person 

einzugeben, und drücken Sie „▀“, um sie zu speichern.

- Wählen Sie mit den Tasten „▲“ oder „▼“ das entsprechende Symbol für Mann oder Frau und drücken Sie zum 

Speichern auf „▀“. Die Höhe erscheint blinkend auf dem Bildschirm.

- Stellen Sie mit den gleichen Tasten “▲” oder “▼” die Höhe ein und drücken Sie “▀” zum Speichern. Es wird 

ein Alter blinken (Alter).
- Stellen Sie mit den gleichen Tasten “▲” oder “▼” das Alter ein und drücken Sie “▀”, um es zu speichern.

- Die Daten der ersten Person sind bereits gespeichert. Warten Sie, bis die Ziffern „0.0“ auf dem Bildschirm 

angezeigt werden und dann schaltet sich die Waage aus.

- Wiederholen Sie den gesamten Vorgang mit allen Personen, die die Waage benutzen werden.

WIEGEN UND ERHALTEN VON KÖRPERFETT, 
KÖRPERWASSER, KÖRPERBEHANDLUNG, 
KÖRPERMUSKELN UND KÖRPERMASSEN-INDEX
- Nachdem alle Daten in die Speicher eingegeben wurden, führen Sie die folgenden Schritte aus, um das 

prozentuale Alter zu ermitteln.

- Drücken Sie „▀“ und drücken Sie anschließend die Tasten „▲“ oder „▼“, bis Ihre Speichernummer auf dem 

Bildschirm angezeigt wird. Die Speichernummer blinkt einige Sekunden lang. Warten Sie, bis die Ziffern „0.0“ 

auf dem Bildschirm angezeigt werden.

HINWEIS: Die Waage behält immer die letzten Ergebnisse bei. Sie müssen dann den Speicher ändern, wenn sich 

Ihr Speicher von der letzten Wägung unterscheidet. Drücken Sie “▀” und die Daten werden auf dem Display 

angezeigt. Warten Sie, bis „0.0“ im Display angezeigt wird.

- Steigen Sie auf die Waage und bleiben Sie still. Zuerst erscheint Ihr Gewicht blinkend auf dem Bildschirm. Als 

nächstes erscheint "0000" und dann werden die Prozentsätze in dieser Reihenfolge angezeigt: Körperfett (Fett), 
Körperwasser (TBW), Körpermuskulatur, Körperknochen, empfohlene tägliche Kalorien (KCAl) und der Body 

Mass Index (BMI).

HINWEIS: Wenn der Körperfettanteil gleichzeitig auf dem Display angezeigt wird, erscheinen auch die 

folgenden Anzeigen:
 UNTERFETT GESUND
 ÜBERFETTES ÜBERGEWICHT
- Diese Prozentsätze und das Wägeresultat variieren und als nächstes schaltet sich die Waage aus. Die 

nebenstehenden Tische wird eine Orientierung dieser Prozentsätze geben.

Körperfett-Tabelle

WEIBLICH MÄNNLICH
Niedrig          Gesund           Hoch         Fettleibig      Niedrig         Gesund           Hoch       Fettleibig

WEIBLICH
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                                   (%)

ALTER                
(%)           (%)

                                                              
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

                                            (%)

                       (%)                       (%)
                                                                                  

<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

                                    (KG)

Gewicht                       <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg 
Ref.Knochengewicht      2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

BMI daten

BMI - Wert <18.5 18.5-25 25-30 >30
                                             Niedrig                           Gesund                       Hoch                            Fettleibig  

                                                                                                                                                                    

10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Aufgrund der natürlichen Unterschiede zwischen Personen sollten die obigen Tabellen nur zu
Referenzzwecken verwendet werden.

BEDENKEN
- Wenn im Display „Err“ angezeigt wird, wurde das maximale Gewicht der Waage überschritten.
- Wenn auf dem Display „Err2“ angezeigt wird, liegt ein Fehler mit den Prozentsatzergebnissen vor.
- Sie müssen fortfahren, um die Batterien zu wechseln, wenn das Symbol „Lo“ im Display angezeigt wird.
Das zu tun,
Öffnen Sie den Deckel auf der Rückseite des Geräts und wechseln Sie die Batterie.

Entsorgen Sie das Gerät gemäß den örtlichen Abfallvorschriften.
Entsorgen Sie die Batterien gemäß den örtlichen Vorschriften.
Werfen Sie das Gerät oder die Batterien niemals in den Hausmüll.
So tragen Sie zur Verbesserung der Umwelt bei.
Die Batterien dürfen nicht mit anderen Haushaltsrückständen vermischt
werden.

UMWELTSCHUTZ

MÄNNLICH
        Niedrig              Gesund                  Hoch                  Niedrig              Gesund                  Hoch

WEIBLICH

Wasser-Verhältnis-Diagramm

WEIBLICH MÄNNLICH

Niedrig                    Gesund                    Hoch                 Niedrig                     Gesund                       Hoch

Muskelverhältnis-Diagramm

Knochengewichtstabelle

Kalorienverbrauch (Kcal) empfohlen

ALTER                                         WEIBLICH                                             MÄNNLICH

weiblich                                                              männlich

RUS

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
ВЕСЫ АНАЛИТИЧЕСКИЕ
ЦИФРОВЫЕ
Модель: KA-12-01
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ВНИМАНИЕ
– Перед началом использования внимательно прочитайте настоящую инструкцию и сохраните ее
для будущего использования
– Все пластиковые пакеты и подлежащие упаковке части храните в недоступном для детей месте.

Они могут быть потенциально опасными.
– Установите вeсы на горизонтальную твердую поверхность.

– Нельзя ставить весы на ковер или любую другую мягкую поверхность. 

Это может привести к неточным измерениям.
– Во избежание подскальзывания убедитесь, что поверхность, на которой устанавливаются весы и
ее платформа будут сухими.
– Не прыгайте на весы и не спрыгивайте с них.

– Через несколько секунд после измерения устройство автоматически
отключается.

– Рекомендуется измерение производить всегда в одно и то же время, и желательно до завтрака.

ВНИМАНИЕ
Для точного измерения и получения точных результатов анализа телесного жира, воды, костной и
мышечной массы, а также рекомендуемой суточной нормы калорий,  всегда взвешивайтесь босиком
и следите за тем, чтобы Ваши ступни полностью прилегали к металлической части на поверхности
весов.
Не используйте данные весы при наличии у вас кардиостимулятора и не держите вблизи от них
никакие другие электрические или электронные устройства.

Избыток жидкости, некоторое состояние, связанное со здоровьем, прием пищи и менструальный
цикл – все это может повлиять на изменение результатов.

- Весы – это чувствительный электронный инструмент. Некоторые высокочастотные устройства,
такие как сотовые телефоны, радиоприемники, пульты дистанционного управления и микроволновые
печи, могут  привести к сбоям в работе весов, если они находятся поблизости.  Такие устройства
держите подальше от весов, если заметите, что на экране появляются некорректные данные.
– Устройство не предназначено для коммерческого использования или использования в медицинских
целях.
– Оно предназначено для использования только в бытовых целях.

– Не погружайте блок устройства в воду. При необходимости протирайте весы влажной тканью.

– Во избежание повреждения при чистке не используйте химические или абразивные чистящие
средства.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
–  Весы работают с помощью одной литиевой батарейки 3 В (тип CR2032), которая поставляется в
комплекте с устройством. 

–  Перед первым использованием снимите защитную ленту с контакта батарейки. При
необходимости откройте крышку  отсека для батарейки.

–  Когда весы включены, на экране появятся числа “0.0”. Вы можете выбрать единицы измерения
нажав кнопку “▲” или “▼”: кг (килограммы) – Lb (фунты)

ИЗМЕРЕНИЕ
Встаньте прямо на весы, медленно. Встаньте на платформу весов сначала одной ногой, затем
поставьте вторую ногу. 

Весы будут работать правильно, только тогда, когда Вы встанете на них босиком и ноги будут
сухими, когда Ваши ступни коснутся металлических частей сбоку. 3

                                     (%)

   

6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

ВВЕДИТЕ ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ
–   Весы имеют дополнительную функцию расчета телесного жира, воды, костной и мышечной

массы, а также рекомендуемую суточную норму калорий и индекс массы тела. Для получения
упомянутых данных, Вы должны сначала ввести и запрограммировать память со следующими
данными: пол, рост и возраст. Весы имеют память на 10 человек.

– Чтобы ввести данные в память, придерживайтесь следующих шагов.
– Нажмите  “▀”.Экран покажет одну из девяти свободных памятей между P0 и P9. Затем, с помощью

кнопки для настройки “▲” или “▼” выберите P0 для введения данных о первом лице и нажмите  

“▀” чтобы сохранить в памяти данные.

– С помощью кнопки для настройки  “▲” или “▼”выберите соответствующий символ для мужскогоили женского пола, а затем нажмите на “▀” для сохранения данных. Далее потребуется ввести ваш
рост.
– Используя те же настройки, “▲” или“▼”, введите рост и нажмите “▀”для сохранения данных. 

Затем вас попросят ввести возраст.

– Используя те же настройки, “▲” или“▼”, введите данные вашего возраста и нажмите кнопку 

“▀”для сохранения данных.

–	 Информация о первом лице теперь уже сохранена в памяти. Подождите, чтобы на
экране снова появились цифры “0.0, после чего весы автоматически отключаются.

–	 Для всех людей, которые будут пользоваться весами, повторите все шаги.

ИЗМЕРЕНИЕ ВЕСА ТЕЛА И ПОЛУЧЕНИЕ ДАННЫХ О
ПРОЦЕНТНОМ СОДЕРЖАНИИ ЖИРА, ВОДЫ,
КОСТНОЙ И МЫШЕЧНОЙ МАССЫ, А ТАКЖЕ
РЕКОМЕНДУЕМОЙ СУТОЧНОЙ НОРМЫ КАЛОРИЙ И
ИНДЕКСА МАССЫ ТЕЛА.
–  После внесения в память всех данных, в целях измерения и получения всех остальных

измерений, выполните следующие шаги.
–  Нажмите кнопку “▀”, а затем кнопку “▲” или “▼” и удерживайте пока Ваш номер, сохранившийся в

памяти, не появится на экране.  Номер замигает на экране несколько раз. Подождите, пока на
экране не появятся цифры  “0.0”.

ПРИМЕЧАНИЕ: Весы всегда сохраняют последние результаты, поэтому, если сохранившиеся в
памяти данные отличаются от Ваших последних данных, Вы должны изменить данные в памяти. 
Нажмите “▀” и на экране появятся данные. Подождите, чтобы на экране появились цифры “0.0”.
– Встаньте на весы и не двигайтесь. Сначала на экране появится текущий вес. Затем появится
«0000», а затем проценты в следующем порядке:  жир тела, вода (TBW), мышечная масса, костная
масса, рекомендуемая суточная норма потребления калорий (KCAl) и индекс массы тела (BMI).

ПРИМЕЧАНИЕ: Когда на экране появится процентное содержание телесного жира, данные будут
разделены на следующие категории:
 НИЗКИЙ УРОВЕНЬ ЖИРА         ЗДОРОВЫЙ
 ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ЖИРА      ОЖИРЕНИЕ
–   Данные проценты и результаты измерений будут отличаться. После отображения данной
информации весы автоматически выключатся. Приведенные ниже таблицы представят Вам
приблизительную ориентировку касательно данных процентов

График телесного жира

ВОЗРАСТ 
ЖЕНЩИНЫ  (%)                                                             МУЖЧИНЫ (%)

Низкий       Здоровый       Высокий       Ожирение        Низкий      Здоровый         Высокий    Ожирение
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6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

                                                          
<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

<40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg  
2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

                 <18.5 18.5-25 25-30 >30
                                                                                                                                  

                                                                              
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Из-за естественного различия между людьми эти таблицы и значения, представленные в них,
следует понимать только как справочные. 

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!
–  Если на экране появляется «err», это означает, что достигнут максимальный вес, который

могут измерить весы.

–  Если на экране появляется «err2», это означает что произошла ошибка в процентах
результатов.

– В случае появления  на экране символа «lo», необходимо заменить батарею. 

Для замены батарейки, откройте крышку отсека в задней части устройства и замените
батарейку.

Утилизация устройства должна осуществляться в соответствии
с  местными правилами в отношении утилизации электронных
отходов.

Утилизация батареек должна осуществляться в соответствии с
местными правилами в отношении утилизации  такого типа
отходов.
Использованные батарейки и данное устройство не
выбрасывайте с бытовым мусором.
Таким образом, Вы способствуете улучшению состояния
окружающей среды.
Батарейки нельзя смешивать с бытовым мусором.

ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

ВОЗРАСТ                      ЖЕНЩИНЫ  (%)                                                     МУЖЧИНЫ (%)
Низкий            Здоровый          Высокий             Низкий           Здоровый         Высокий   

График уровня воды в организме (%)

ВОЗРАСТ 

График мышечной массы (%)

ЖЕНЩИНЫ  (%)                                                              МУЖЧИНЫ (%)
    Низкий              Здоровый             Высокий              Низкий                Здоровый               Высокий    

График костной массы  (кг)

ЖЕНЩИНЫ  (%)                              МУЖЧИНЫ (%)

            женщины                                                     мужчины 

Вес 

Норма массы
веса кости

Индекс массы тела (BMI)

BMI значения
Низкий                      Здоровый                 Высокий                     Ожирение

Рекомендуемые суточные нормы калорий  (Kcal)

SRB

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

DIGITALNA 
ANALITIČKA VAGA
Model: KA-12-01
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PAŽNJA
– Pažljivo pročitajte ovo uputstvo pre prve upotrebe uređaja i sačuvajte ga.
– Držite sve plastične kese i delove koji se pakuju van domašaja dece. Potencijalno mogu biti opasni.
– Postavite vagu na vodoravnu, čvrstu površinu.
– Ne postavljajte vagu na tepisima i drugim mekanim površinama pošto merenja neće biti precizna.
– Pobrinite se da je površina na koju ćete postaviti vagu i njeno postolje suva kako biste izbegli da se

ne okliznete.
– Ne skačite na vagu i sa vage.
– Uređaj se automatski isključuje par sekundi nakon merenja.
– Preporučuje se da se merenje uvek obavlja u isto vreme, ako je moguće pre doručka

VAŽNo
Ako želite dobra merenja i tačne rezultate analiza telesne masti, vode, koštane i mišićne mase, kao i
preporučljive dnevne doze kalorija, molimo vas da se uvek merite bosi i budite sigurni da vaša stopala u
potpunosti prijanjaju na metalni deo na površini vage.
Ne koristite ovu vagu ukoliko imate pejsmejker i ne donosite u njenu blizinu druge električne ili elek-
tronske uređaje.
Višak tečnosti, neka zdravstvena stanja, unos hrane i menstrualni ciklus mogu uticati na promenu
rezultata.
– Vaga je osetljiv elektronski instrument. Određeni uređaju visokih frekvencija kao što su mobilni tele-

foni, radio stanice, daljinski upravljači i mikrotalasne pećnice, mogu izazvati poremećaje u radu vage
ukoliko se nalaze u njenoj blizini. Držite ovakve uređaje što dalje od vage ako primetite da se na ekranu
pojavljuju nepravilnosti.

– Vaga se ne sme koristiti u komercijalne ili zdravstvene svrhe.
– Namenjena je isključivo za kućnu upotrebu.
– Ne potapajte kućište uređaja u vodu. Ukoliko je to neophodno obrišite vagu vlažnom krpom.
– Prilikom čišćenja nemojte koristiti hemijska ili abrazivna sredstva za čišćenje, jer možete oštetiti

površinu uređaja.

UPUTSTVo ZA UPoTReBU
–  Vaga radu uz pomoć jedne litijumske baterije (tip CR2032) od 3V koja dolazi u paketu sa uređajem.
–  Uklonite zaštitnu nalepnicu sa baterije kako bi uređaj mogao da radi. Ako je neophodno, otvorite

poklopac odeljka za bateriju.
–  Kada je vaga upaljena, na ekranu će se pojaviti cifre “0.0”. Možete izabrati merne jedinice pritiskom

na dugme “▲” ili “▼”: Kg (kilogrami) – Lb (funte

MeReNJe
Stanite uspravno na vagu stavljajući polako prvo jednu nogu na postolje vage a zatim i drugu.
Vaga će ispravno raditi jedino ako bosim i suvim stopalima stanete na metalna polja sa strane.
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UNeSITe lIČNe PodATKe
–  Vaga ima dodatnu funkciju računanja telesne masti, vode, koštane i mišićne mase, kao i procenat

preporučenih dnevnih kalorija i indeks telesne mase. Da biste došli do ovih podataka morate prvo
ubaciti i programirati memoriju sa sledećim podacima: pol, visina i godište. Vaga ima memorije za
10 ljudi.

– Da ubacite podatke u memoriju pratite sledeće korake.
– Pritisnite “▀”. Ekran će prikazati jednu od devet slobodnih memorija između P0 i P9. Zatim,

koristeći dugme za podešavanje “▲” ili “▼” izaberite P0 kako biste uneli podatke o prvoj osobi i
pritisnite “▀” da memorišete podatke.

– Koristeći dugme za podešavanje “▲” ili “▼” izaberite odgovarajuću simbol za muški ili ženski pol i
zatim pritisnite “▀” da memorišete podatke. Zatim će vam tražiti da unesete visinu.

– Koristeći ista podešavanja “▲” ili “▼”, unesite visinu i pritisnite “▀” da memorišete podatke. Zatim
će vam tražiti godine.

– Koristeći ista podešavanja “▲” ili “▼”, unesite podatke o godinama i pritisnite “▀” da memorišete
podatke.

– Podaci o prvoj osobi su sad umemorisani. Sačekajte da se ponovo pojave cifre “0.0” na ekranu,
nakon čega se vaga automatski isključuje.

– Ponovite sve korake za sve osobe koje će koristiti vagu.

MeReNJe TeleSNe MASe I doBIJANJe PodATAKA
o PRoCeNTU MASTI, Vode, KoŠTANe I MIŠIĆNe MASe,
PRePoRUČeNoM dNeVNoM UNoSU KAloRIJA I INdeKSU
TeleSNe MASe
–  Kada ste ubacili sve podatke u memoriju, da biste se izmerili i saznali sva ostala merenja, pratite

sledeće korake.
–  Pritisnite “▀” a zatim dugme “▲” ili “▼” dok se vaš umemorisani broj ne pojavi na ekranu. Broj će

nekoliko puta treptati na ekranu. Sačekajte da se na ekranu pojave cifre “0.0”.
NAPoMeNA: Vaga uvek čuva poslednje rezultate, te ako je vaša memorija različita u odnosu na vaše
poslednje merenje, treba da promenite memoriju. Pritisnite “▀” i podaci će se pojaviti na ekranu. Sače-
kajte dok se ne pojave cifre “0.0” na ekranu.
–  Popnite se na vagu i nemojte se pomerati. Prvo će se na ekranu pojaviti trenutna težina. Zatim će se

pojaviti “0000” nakon čega će se pojaviti procenti u sledećem redosledu: telesna mast, voda (TBW),
mišićna masa , koštana masa , preporučeni dnevni unos kalorija (KCAl) i indeks telesne
mase (BMI).

NAPoMeNA: Kada se na ekranu pojavi procenat telesne masti, podaci će biti razbijeni u sledeće kate-
gorije:
 NIZAK NIVo MASTI          ZdRAVo
 VISoK NIVo MASTI          GoJAZNo
–  Ovi procenti i rezultati merenja će se razlikovati. Nakon prikazivanja ovih podataka vaga će se
automatski isključiti. Sledeće tablice će vam dati približnu orijentaciju vezanu za ove procente.

Grafikon telesne masti (%)

GODINE
ŽENE (%) MUŠKARCI (%)

Nizak Zdrav Visok Gojazan Nizak Zdrav Visok Gojazan
6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28
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Grafikon telesne vode (%)

GODINE
ŽENE (%) MUŠKARCI (%)

Nizak Zdrav Visok Nizak Zdrav Visok
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Grafikon mišićne mase (%)

ŽENE (%) MUŠKARCI (%)
Nizak Zdrav Visok Nizak Zdrav Visok
<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Grafikon koštane mase (KG)

ŽENE MUŠKARCI
Težina <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Ref. težina kostiju 2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

Indeks telesne mase (BMI)

BMI vrednosti <18.5 18.5-25 25-30 >30
Nizak Zdrav Visok Gojazan

Predložene vrednosti za dnevni unos kalorija (Kcal)

GODINE ŽENE MUŠKARCI
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Zbog prirodne razlike među ljudima, ove tablice i vrednosti predstavljene u njima treba shvatiti samo 
kao referentne vrednosti.

IMAJTe NA UMU dA
– Ako se na ekranu pojavi “err” to znači da je dostignuta maksimalna težina koju vaga može da 

izmeri.
– Ako se na ekranu pojavi “err2” to znači da se pojavila greška u rezultatima procenata.
– Kada se na ekranu pojavi simbol “lo” to znači da treba da promenite bateriju. Da biste zamenili 

bateriju, otvorite poklopac na zadnjoj strani uređaja i promenite bateriju.

Odložite ovaj uređaj u skladu sa lokalnim propisima vezanim za 
odlaganje elektronskog otpada.
Odložite baterije u skladu sa lokalnim propisima za odlaganje ove 
vrste otpada.
Nemojte nikad bacati ovaj uređaj i baterije sa običnim smećem. 
Na taj način ćete pomoći poboljšanje životne sredine.
Baterije se ne smeju mešati sa ostalim smećem iz domaćinstva.

ZAŠTITA OKOLINE

ESP
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ATENCIÓN
- Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el aparato por primera vez y guárdelo para 
futuras consultas.
- Mantenga todas las bolsas de plástico y los componentes del embalaje fuera del alcance de los niños. 
Son potencialmente peligrosos.
- Coloque la balanza en una superficie horizontal rígida.
- No la coloque sobre alfombras o cualquier otra superficie blanda, ya que el peso dado sería erróneo.
- Asegúrese de que la superficie donde coloca la báscula de baño y la plataforma de la báscula estén 
secas para evitar deslizarse.
- No salte sobre o de la báscula.
- El dispositivo se apaga automáticamente unos segundos después de pesar.
- Es recomendable pesarse siempre al mismo tiempo, preferiblemente antes del desayuno.

IMPORTANTE
Para una buena conductividad y un resultado de análisis correcto de la grasa corporal, el agua corporal, 
el hueso corporal, el músculo corporal y el porcentaje de calorías diarias sugeridas, pese siempre 
descalzo y asegúrese de que sus pies estén en contacto total con las partes metálicas de la superficie.
No lo use si tiene un marcapasos y tampoco con dispositivos eléctricos o electrónicos.
El exceso de líquidos, algunas condiciones médicas, la ingestión de los productos, el ciclo menstrual, etc. 
podrían hacer que los resultados cambien.
- La balanza es un instrumento electrónico sensible. Algunos electrodomésticos de alta frecuencia como 
móviles, emisoras, controles remotos y microondas, pueden causar molestias si la báscula se usa cerca 
de ellos. Manténgala alejada de estos puntos si nota irregularidades en la pantalla.
- La balanza no es apta para transacciones comerciales o fines médicos.
- Diseñada solo para uso doméstico.
- No sumerja el cuerpo del aparato en agua. Si es necesario, limpie la balanza con un paño húmedo.
- Al limpiarla, no utilice productos químicos o abrasivos, como estropajos metálicos, que pueden
deteriorar la superficie del aparato.

INSTRUCCIONES DE USO
- La báscula funciona con un 3V. Batería de litio tipo CR2032 (incluida).
-  Retire la etiqueta de protección de la batería para que la báscula funcione. Si es necesario, abra la tapa 
del
   compartimiento para pilas.
- Con la báscula encendida y los dígitos "0.0" mostrados en la pantalla, puede seleccionar la medida del 
peso deseado
   presionando el botón táctil “▲” o “▼”: Kg (kilogramos) - lb (libras) - Pie: lb (piedras: libras).

¿CÓMO PESARSE?
Póngase derecho en la balanza colocando primero un pie lentamente en la plataforma y luego el otro.

La balanza funcionará correctamente solo si sus pies descalzos y secos pisan los campos de metal en 
ambos lados.
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Tabla de grasa corporal (%)

EDAD
FEMENINO (%)

                                                      
MASCULINO (%)

Bajo Sano Alto  Obeso Bajo Sano     Alto  Obeso
6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

INGRESE DATOS PERSONALES
- La escala tiene la función adicional de calcular la grasa corporal, el agua, los huesos y la masa muscular, así 

como el porcentaje de calorías diarias recomendadas y el índice de masa corporal. Para acceder a esta 
información, primero debe insertar y programar la memoria con los siguientes datos: sexo, altura y edad. 
Balanza tiene memoria para 10 personas. La balanza tiene una memoria con capacidad para pesar 10 
personas. 

- Siga estos pasos para insertar datos en la memoria. 
- Presione "▀". La pantalla mostrará parpadeando una de las memorias programadas entre P0 y P9.
Entonces usando los botones de configuración “▲” o “▼” busque P0 para introducir los datos de la primera 

persona y presione “▀” para memorizarlos.
- Usando los botones “▲” o “▼” seleccione el símbolo correspondiente de hombre o mujer y presione “▀” para 

memorizar. La altura aparecerá parpadeando en la pantalla. 
- Usando los mismos botones “▲” o “▼”, ajuste la altura y presione “▀” para memorizar. Destellará una edad 

(edad).
- Usando los mismos botones “▲” o “▼”, configure la edad y presione “▀” para memorizar.
- Los datos de la primera persona ya están memorizados. Espere a que los dígitos "0.0" aparezcan en la pantalla, 

después de lo cual la balanza se apaga automáticamente.
- Repita todo el proceso para las personas que van a utilizar la balanza.

CÓMO MEDIR EL PESO CORPORAL Y OBTENER LOS
DATOS SOBRE EL PORCENTAJE DE GRASA, AGUA,
HUESO Y PESO MUSCULAR, LAS CALORÍAS DE DÍA
RECOMENDADAS Y EL ÍNDICE DE MASA CORPORAL
–  Después de haber insertado todos los datos en la memoria, para medir y descubrir todas las demás 

mediciones, siga estos pasos.
–  Presione “▀” seguido del botón “▲” o “▼” hasta que su número almacenado aparezca en la pantalla. El número 

parpadeará varias veces en la pantalla. Espere a que aparezca "0.0" en la pantalla.
NoTA: La balanza siempre guarda los últimos resultados, por lo que si su memoria es diferente de su última
medición, debe cambiarla.
Presione "▀" y los datos aparecerán en la pantalla. Espere hasta que aparezca "0.0" en la pantalla.
–  Suba a la balanza y no se mueva. Primero, el peso actual aparecerá en la pantalla. Luego aparecerá "0000" 

seguido de porcentajes en el siguiente orden: grasa corporal, agua (TBW), músculo corporal, hueso corporal, 
calorías diarias sugeridas (KCAl) e índice de masa corporal (IMC).

NoTA: Cuando el porcentaje de grasa corporal aparece en la pantalla, los datos se desglosarán en las siguientes 
categorías:

BAJO EN GRASA         SANO
ALTO EN GRASA        OBESO

–  Estos porcentajes y resultados de medición variarán. Después de mostrar esta información, la báscula se 
apagará automáticamente. 
Las siguientes tablas le darán una orientación aproximada relacionada con estos porcentajes.
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Tabla de agua corporal (%)

EDAD
FEMENINO (%)

                                                    
MASCULINO (%)

Bajo Sano Alto Bajo   Sano     Alto
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Tabla de masa muscular (%)

FEMENINO (%)                                                               MASCULINO (%)
Bajo                Sano Alto Bajo Sano    Alto  

<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Tabla de hueso corporal (KG)

femenino                                                      masculino
Peso <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Ref.del hueso corporal 2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

BMI dato

BMI valor <18.5 18.5-25 25-30 >30
 Bajo                              Sano    Alto Obeso

EDAD             FEMENINO MASCULINO 
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Debido a la diferencia natural entre las personas, estas tablas y los valores presentados en ellas solo 
deben entenderse como valores de referencia.

TENGA EN CUENTA QUE
- Si aparece "Err" en la pantalla, significa que se ha excedido el peso máximo de la báscula.

- Si aparece "Err2" en la pantalla, significa que se produjo un error en los resultados porcentuales.

- Debe proceder a cambiar las pilas cuando aparezca el símbolo "Lo" en la pantalla. Para hacerlo,

abra la tapa colocada en la parte posterior del aparato y cambie la pila.

Deseche el electrodoméstico de acuerdo con la normativa local 
sobre basura.
Deseche las baterías de acuerdo con las regulaciones locales de 
basura.
Nunca tire el aparato o las pilas a la basura. Hacerlo ayudará a la 
mejora del medio ambiente.
Las pilas no deben mezclarse con otros residuos domésticos.

PROTECCIÓN AMBIENTAL

PRT

MANULA DE INSTRUÇÕES 

BALANÇA 
ANALÍTICA DIGITAL 
Modelo: KA-12-01
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ATENÇÃO
- Antes de utilizar este aparelho pela primeira vez, leia atentamente as instruções neste manual e 

guarde-o para futuras necessidades.
- Mantenha todos os sacos de plástico e componentes de embalagem fora do alcance das crianças, dado 

que são potencialmente perigosos.

- Coloque a balança numa superfície horizontal e sólida.

- Não coloque em cima de tapetes ou qualquer superfície macia, pois a leitura do peso sairá errada. 

- Para evitar deslizamentos, certifique-se de que a superfície onde coloca a balança e a plataforma está 
seca.

- Não pule dentro ou fora da balança.

- O aparelho desliga-se automaticamente alguns segundos após a pesagem.

- Aconselha-se que se pese sempre a mesma hora e de preferência antes do pequeno-almoço. 

IMPORTANTE
Pese-se sempre descalço e com os pés em contacto total com as partes metálicas da superfície, para 
uma boa condutividade e resultado correcto da análise da gordura, água, osso e do músculo corporal, 
bem como para uma recomendação optimizada da percentagem diária de calorias.

Não use a balança se tiver um pacemaker ou se carregar qualquer dispositivo eléctrico ou electrónico. 

Os resultados podem mudar perante  excesso de líquidos no organismo, algumas condições médicas, a 
ingestão de alimentos, ciclo menstrual, etc.

- A balança é um instrumento electrónico sensível a alguns aparelhos de alta frequência. Telemóveis, 
rádios, controles remotos e microondas, podem causar interferências. Mantenha-os longe desses 
pontos se notar irregularidades no ecrã.

- A balança não é adequada para negócios nem para fins médicos.

- Este aparelho é projectado apenas para uso doméstico.

- Não mergulhe o corpo do aparelho na água. Se necessário, limpe a balança com um pano húmido.

- Para limpeza não use produtos químicos ou abrasivos, esponjas ou escovas metálicas porque podem 
deteriorar as superfícies do aparelho. 

INSTRUÇÕES DE USO
- A balança funciona com um 3V. Inclui bateria de lítio tipo CR2032.

- Remova a etiqueta de protecção da bateria para que a balança funcione. Se necessário, abra a tampa 
do compartimento da bateria.

- Com a balança ligada e os dígitos “0.0” exibidos no visor, pode selecionar a pesagem desejada e pese 
pressionando o botão de toque “▲” ou “▼”: Kg (quilogramas) - lb (libras) - St: lb (pedras: libras).

COMO PESAR-SE
Suba para a balança, lentamente colocando primeiro um pé na plataforma e depois o outro.

A balança funcionará correctamente se tiver os pés descalços e secos quando pisarem os campos 
metálicos dos dois lados.
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Tabela de gordura corporal (%)

IDADE                               
FEMININO (%) MASCULINO (%)

6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

DEFINIR OS DADOS PESSOAIS
- A balança tem a função opcional de pesar e descobrir a sua gordura corporal, água corporal, estrutura 
óssea e muscular e indicar a percentagem diária recomendada de calorias e o índice de massa corporal. 
Para tal, deve primeiro inserir e programar na memória da balança os seguintes dados: sexo, altura e 
idade. A balança tem uma memória com capacidade para até 10 pessoas.
- Para inserir os dados na memória, execute os seguintes passos.
- Pressione “▀” e o display mostrará uma das memórias programadas piscando entre P0 e P9.
Em seguida, use os botões de configuração “▲” ou “▼” para P0, introduza os dados da primeira pessoa 
e pressione “▀” para memorizar.
- Use os botões “▲” ou “▼”, selecione o símbolo correspondente a masculino ou feminino e pressione 
“▀” para memorizar. A altura surgirá a piscar na tela.
- Usando os mesmos botões “▲” ou “▼”, ajuste a altura e pressione “▀” para memorizar. De seguida o 
display irá piscar uma idade (idade).
- Usando os mesmos botões “▲” ou “▼”, defina a idade e pressione “▀” para memorizar.
- Os dados da primeira pessoa já estão memorizados. Aguarde até os dígitos “0.0” aparecerem na tela e 
posteriormente a balança desliga.
- Repita todo o processo com todas as pessoas que usarem a balança.	

OBTER O PESO, A GORDURA CORPORAL, A ÁGUA
CORPORAL, A ESTRUTURA ÓSSEA, MASSA
CORPORAL, DOSE DIÁRIA RECOMENDADA DE
CALORIAS E INDÍCE DE MASSA CORPORAL

- Uma vez tendo todos os dados introduzidos nas memórias, para serem pesados   e descobrindo esses 
percentuais, siga estas etapas.

- Pressione “▀” e, em seguida, use os botões “▲” ou “▼” até que seu número de memória apareça na 
tela. O número da memória ficará piscando por alguns segundos. Aguarde até os dígitos “0.0” 
aparecerem na tela.

Nota: A balança mantém sempre os últimos resultados,  deve mudar a memória se esta for diferente da 
última pesagem.  Pressione “▀” e os dados aparecerão no visor. Espere até que “0.0” seja exibido no 
visor.

- Suba na balança e permaneça imóvel. Primeiro, o seu peso aparecerá a piscar na tela.                               
De seguida, aparecerá "0000" e posteriormente as percentagens serão mostradas nesta sequência: 
gordura corporal (gordura), água corporal (TBW), massa muscular, estrutura óssea, dose de calorias 
diárias sugeridas (KCAl) e índice de massa corporal (IMC).

Nota: Quando a percentagem de gordura corporal é mostrada no visor, surge também em simultâneo as 
seguintes indicações:

 PESO BAIXO                  SAUDÁVEL
 EXCESSO DE PESO      OBESO
- Estas percentagens e o resultado da pesagem irão variar e de seguida a balança será desligada. As 

tabelas contíguas
apresentam uma orientação dessas percentagens.

Baixo       Saudável         Alto             Obeso          Baixo           Saudável          Alto       Obeso
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                                  (%)

IDADE
FEMININO (%)

                                                    
MASCULINO (%)

                                                       
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Tabela de ratio muscular (%)

FEMININO (%)                                                               MASCULINO (%)
                                                Alto

<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Tabela de massa muscular (KG)

feminino masculino
Peso <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Ref. peso estrutura        2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

BMI dados

BMI valor <18.5 18.5-25 25-30 >30
                                                                                                                                                  

IDADE               FEMININO MASCULINO
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Devido às diferenças na natureza de todas as pessoas, os gráficos acima apresentados devem ser 
usados   apenas como referência.

TENHA EM ATENÇÃO QUE
- Se surgir o código “Err”no visor, tal significa que o limite do peso máximo da balança foi 
ultrapassado.
- Se surgir “Err2” no visor, significa que houve um erro com os resultados das percentagens.
- Deve trocar as pilhas quando o símbolo “Lo” surgir no visor. Para tal, abra a tampa disposta na parte 
de trás do aparelho e troque as pilhas.

Elimine o aparelho de acordo com os regulamentos locais sobre lixo.
Descarte as pilhas de acordo com as regulamentações locais para 
este tipo de produtos.
Nunca deite a balança ou as pilhas no lixo.
As pilhas não devem ser misturadas com outros resíduos domésticos.
Ao fazê-lo estará a ajudar a melhorar o meio ambiente.

PROTECÇÃO AMBIENTAL

    Baixo             Saudável                 Alto                    Baixo              Saudável                Alto    

 Tabela de proporção de agua

Baixo                   Saudável                    Alto                    Baixo                   Saudável 

óssea

Baixo                          Saudável                     Alto                              Obeso

Dose de calorias diárias sugeridas (Kcal)

GRC

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΨΗΦΙΑΚΗ 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ 
ΖΥΓΑΡΙΑ
ΜΟΝΤΕΛΟ: KA-12-01
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ΠΡΟΣΟΧΗ
–  Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά και φυλάξτε 

το για μελλοντική αναφορά.
- Κρατήστε όλες τις πλαστικές σακούλες και τα εξαρτήματα συσκευασίας μακριά από τα παιδιά. Είναι 

πιθανώς επικίνδυνα.
- Τοποθετήστε την κλίμακα σε μια οριζόντια, άκαμπτη επιφάνεια.
- Μη την τοποθετείτε σε χαλιά ή οποιαδήποτε άλλη μαλακή επιφάνεια, καθώς η ζύγιση μπορεί να

αποδίχτει λανθασμένη.
- Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια στην οποία τοποθετείτε την ζυγαριά και η πλατφόρμα της κλίμακας είναι 

στεγνές για να αποφύγετε να γλιστρήσει.
- Μην πηδάτε πάνω στη ζυγαριά.
- Η συσκευή απενεργοποιείται αυτόματα λίγα δευτερόλεπτα μετά το ζύγισμα.
- Συνιστάται να ζυγίζετε πάντα τον εαυτό την ίδια, κατά προτίμηση πριν από το πρωινό.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Για μια καλή αγωγιμότητα και ένα σωστό αποτέλεσμα ανάλυσης του σωματικού λίπους και του 

προτεινόμενου ποσοστού ημερησίων θερμίδων, συνίστατε να ζυγλιζεστε πάντα ξυπόλητοι και ότι τα 
πόδια σας είναι σε πλήρη επαφή με τα μεταλλικά μέρη της επιφάνειας.

Μην το χρησιμοποιείτε εάν έχετε βηματοδότη και δεν έχετε ούτε ηλεκτρικές ούτε ηλεκτρονικές 
συσκευές.

Η περίσσεια υγρών, κάποιες ιατρικές καταστάσεις, η κατάποση των προϊόντων, ο κύκλος της 
εμμήνου ρύσεως και ούτω καθεξής θα μπορούσαν να αλλάξουν τα αποτελέσματα.

- Η ζυγαριά είναι μια ευαίσθητη ηλεκτρονική συσκευή. Ορισμένες συσκευές υψηλής συχνότητας 
όπως κινητά τηλέφωνα, ραδιόφωνα, τηλεχειριστήρια και μικροκύματα, μπορεί να προκαλέσουν 
διαταραχές εάν η ζυγαριά χρησιμοποιείται κοντά τους. Κρατήστε το μακριά από αυτά τα σημεία αν 
παρατηρήσετε παρατυπίες στην οθόνη.

- Η ζυγαριά δεν είναι κατάλληλη για εμπορικές συναλλαγές ή ιατρικούς σκοπούς.
- Σχεδιασμένο μόνο για οικιακή χρήση.
- Μη βυθίζετε το σώμα της συσκευής στο νερό. Εάν χρειάζεται, καθαρίστε την κλίμακα με ένα υγρό 

πανί.
- Κατά τον καθαρισμό, μην χρησιμοποιείτε χημικά ή λειαντικά προϊόντα τα οποία μπορούν να
βλάψουν τις επιφάνειες της συσκευής. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
–  Η κλίμακα λειτουργεί με ένα 3V. Τύπος μπαταρίας λιθίου CR2032 (συμπεριλαμβάνεται).
- Αφαιρέστε την ετικέτα προστασίας από την μπαταρία για να λειτουργήσει η κλίμακα. Εάν χρειάζεται, 
ανοίξτε το καπάκι του
Χώρου της μπαταρίας.
- Με την ζυγαρια αναμένη και τα ψηφία “0.0” να φαίνονται στην οθόνη, μπορείτε να επιλέξετε την
επιθυμητή μονάδα μέτρησης “▲” or “▼”: Kg (κιλά) – lb (λίβρες) – St : lb (αγγλικές λίβρες).

ΖΥΓΙΣΜΑ
Βάλτε ευθεία στην ζυγαριά  πρώτα το ένα πόδι αργά στην πλατφόρμα και στη συνέχεια στην άλλη.
Η κλίμακα θα λειτουργήσει σωστά μόνο αν τα γυμνά και ξηρά πόδια σας πατήσουν στα μεταλλικά πεδία 
και στις δύο πλευρές.
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Σωματικό λίπος (%)

    
         (%)              (%)

6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

Ορίστε τα προσωπικά δεδομένα
–  Η κλίμακα έχει την προαιρετική λειτουργία της ζύγισης και της διαπίστωσης ότι είστε το σωματικό λίπος, 

το νερό του σώματος, το σώμα των οστών, ο μυς του σώματος, το προτεινόμενο ημερήσιο ποσοστό 
θερμίδων και ο δείκτης μάζας σώματος, αυτό πρέπει πρώτα να εισαγάγετε και να προγραμματίσετε στη 
μνήμη τα ακόλουθα δεδομένα: φύλο, ύψος και ηλικία. Η κλίμακα έχει μνήμη χωρητικότητας 10 ατόμων.

- Για να εισαγάγετε τα δεδομένα στη μνήμη, ακολουθήστε τα επόμενα βήματα.
–  Πατήστε “▀”. Στην οθόνη θα εμφανιστεί μία από τις προγραμματισμένες μνήμες μεταξύ P0 και P9.

Στη συνέχεια, χρησιμοποιώντας τα κουμπιά ρύθμισης “▲” ή  “▼” αναζητήστε P0 για να εισαγάγετε τα 
δεδομένα του πρώτου ατόμου και πατήστε “▀” για να αποθηκεύσετε.

–  Χρησιμοποιώντας τα “▲” ή  “▼” κουμπιά επιλέξτε το αντίστοιχο σύμβολο του άνδρα ή της γυναίκας και 
πατήστε “▀” για να αποθηκεύσετε. Το ύψος θα εμφανιστεί να αναβοσβήνει στην οθόνη.

–  Χρησιμοποιώντας τα κουμπιά “▲” ή “▼”, ρυθμίστε το ύψος και πατήστε “▀” για να αποθηκεύσετε 
Χρησιμοποιώντας τα. Θα αναβοσβήνει η ηλικία.

–  Χρησιμοποιώντας τα κουμπιά“▲” ή “▼”, ρυθμίστε την ηλικία και πατήστε “▀” για να αποθηκεύσετε.
–  Τα δεδομένα του πρώτου προσώπου έχουν ήδη απομνημονευτεί. Περιμένετε να εμφανιστούν στην 
οθόνη τα ψηφία "0.0" και στη συνέχεια η ζυγαριά απενεργοποιείται.
- Επαναλάβετε όλη τη διαδικασία με όλους τους ανθρώπους που πρόκειται να χρησιμοποιήσουν την 
ζυγαριά.

ΖΥΓΙΣΜΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΗΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ
ΛΙΠΟΥΣ, ΝΕΡΟΥ, ΣΚΕΛΕΤΟΥ, ΜΥΟΣ,
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΘΕΡΜΙΔΙΚΗ ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΒΜΙ.
–  Αφού όλα τα δεδομένα έχουν εισαχθεί στις μνήμες, να ζυγιστούν και να βρεθούν αυτά τα ποσοστά, 

ακολουθήστε αυτά τα βήματα.
–  Πατήστε “▀” και στη συνέχεια χρησιμοποιείστε τα κουμπιά “▲” ή “▼” έως ότου εμφανιστεί ο αριθμός 

μνήμης στην οθόνη. Ο αριθμός μνήμης αναβοσβήνει για μερικά δευτερόλεπτα. Περιμένετε να 
εμφανιστούν στην οθόνη τα ψηφία "0.0".

Σημείωση: Η κλίμακα διατηρεί πάντα τα τελευταία αποτελέσματα, τότε θα πρέπει να αλλάξετε τη μνήμη 
εάν η μνήμη σας είναι διαφορετική από την τελευταία ζύγιση. Πατήστε "▀" και τα δεδομένα θα 
εμφανιστούν στην οθόνη. Περιμένετε έως ότου εμφανιστεί η ένδειξη "0.0" στην οθόνη.
–  Ανεβείτε στην κλίμακα και παραμείνετε ακίνητοι. Πρώτα θα εμφανιστεί το βάρος σας στην οθόνη. Στη 

συνέχεια θα εμφανιστεί η ένδειξη "0000" και στη συνέχεια θα εμφανιστούν τα ποσοστά σε αυτή την 
αλληλουχία: λίπος σώματος (body fat), σωματικό νερό (TBW), μυϊκός ιστός,                                             
σκελετικό βάρος,                                          προτεινόμενες ημερήσιες θερμίδες (KCAl) και το ΒΜΙ.

Σημείωση: Όταν το ποσοστό σωματικού λίπους εμφανίζεται στην οθόνη, ταυτόχρονα θα εμφανιστούν 
επίσης οι ακόλουθες ενδείξεις:
 ΛΙΠΟΣΑΡΚΟΣ                  ΥΓΙΕΙΣ
 ΠΑΧΥΣΑΡΚΟΣ                     ΥΠΕΡΒΑΡΟΣ
–  Αυτά τα ποσοστά και το αποτέλεσμα ζύγισης θα ποικίλουν και στη συνέχεια η κλίμακα θα 
απενεργοποιηθεί. Οι γειτονικοί πίνακες θα σας δώσουν έναν προσανατολισμό αυτών των ποσοστών.

ΗΛΙΚΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ ΑΝΤΡΑΣ
Χαμηλό           Υγιές           Υωηλό    Υπέρβαρο   Χαμηλό           Υγιές           Υωηλό    Υπέρβαρο
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Ποσοστό νερού (%)

 
          (%)                          (%)

                                                       
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Ποσοστό λίπους (%)

               (%)                      (%)
                                                  

<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Βάρος σκελετού (KG)

                                                                                                                               
<40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg        
2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

BMI 

BMI               <18.5 18.5-25 25-30 >30
                                                                                                                   C

  

                                                                           
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Λόγω των φυσικών διαφορών μεταξύ των ανθρώπων, τα παραπάνω διαγράμματα πρέπει να 
χρησιμοποιούνται μόνο για λόγους αναφοράς.

ΕΧΕΤΕ ΚΑΤΑ ΝΟΥ ΟΤΙ
–  Εάν στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη "Err", σημαίνει ότι έχει σημειωθεί υπέρβαση του μέγιστου 
βάρους της κλίμακας.
- Εάν στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη "Err2" σημαίνει ότι υπήρξε λάθος με τα αποτελέσματα των 
ποσοστών.
- Πρέπει να προχωρήσετε στην αλλαγή των μπαταριών όταν εμφανίζεται στην οθόνη η ένδειξη "Lo". Να 
κάνω αυτό, ανοίξτε το καπάκι που βρίσκεται στην πίσω πλευρά της συσκευής και αλλάξτε την μπαταρία.

Απορρίψτε τη συσκευή σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς
απορριμμάτων.
Απορρίψτε τις μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς
απορριμμάτων.
Ποτέ μην πετάτε τη συσκευή ή τις μπαταρίες στα σκουπίδια.
Έτσι θα συμβάλλετε στη βελτίωση του περιβάλλοντος.
Οι μπαταρίες δεν πρέπει να αναμειγνύονται με άλλα οικιακά υπολείμματα.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

           ΗΛΙΚΙΑ

ΗΛΙΚΙΑ                           ΓΥΝΑΙΚΑ                                       ΑΝΤΡΑΣ

ποσοστό
νουμερική αξία

ΓΥΝΑΙΚΑ ΑΝΤΡΑΣ

ΑΝΤΡΑΣΓΥΝΑΙΚΑ

Χαμηλό                Υγιές                  Υωηλό               Χαμηλό               Υγιές                 Υωηλό    

Χαμηλό                Υγιές                  Υωηλό                   Χαμηλό                       Υγιές                    Υωηλό  

γυναικα                                                     αντρας
Βάρος
Βάρος σκελετού

Χαμηλό                        Υγιές                       Υωηλό                        Υπέρβαρο

Θερμιδες (Kcal) ημερίσια προτεινόμενη ποσότητα

SVN

NAVODILO ZA UPORABO

ELEKTRONSKA 
ANALITSKA 
TEHTNICA
Model: KA-12-01
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PoZoR
– Pred prvo uporabo to navodilo pozorno preberite in ga shranite.
– Vse plastične vrečke in zapakirane dele hranite zunaj dosega otrok. Lahko so nevarni.
– Tehtnico namestite na vodoravno in trdo površino.
– Tehtnice ne nameščajte na preprogah in drugih mehkih površinah, saj meritve ne bodo natančne.
– Poskrbite, da bosta površina, na kateri boste uporabljali tehtnico in spodnji del tehtnice, suha, da 

preprečite spodrsljaje.
– Ne skačite na tehtnico ali s tehtnice.
– Naprava se samodejno izklopi nekaj sekund po opravljeni meritvi.
– Priporočljivo je, da se meritve opravljajo vedno ob isti uri, če je le možno pred zajtrkom.

PoMeMBNo
Če želite dobre meritve in natančne rezultate analiz telesne maščobe, vode, kostne in mišične mase 
kakor tudi priporočene dnevne doze kalorij, prosimo, da se vedno merite bosi in da se prepričate, da 
vaša stopala popolnoma nalegajo na kovinski del na površini tehtnice.
Te tehtnice ne uporabljajte, če imate srčni spodbujevalnik in v njeno bližino ne prinašajte drugih elek-
tričnih in elektronskih naprav.
Odvečna tekočina, posamezna zdravstvena stanja, vnos hrane in menstrualni cikel lahko vplivajo na 
spremembo rezultata.
– Tehtnica je občutljiv elektronski instrument. Določene visokofrekvenčne naprave, kot so mobilni tele-

foni, radijske postaje, daljinski upravljalniki in mikrovalovne pečice lahko povzročijo motnje v delovanju 
tehtnice, če so v njeni bližini. Takšne naprave hranite stran od tehtnice, če opazite motnje na zaslonu.

– Tehtnica se ne sme uporabljati v komercialne ali zdravstvene namene.
– Predvidena je izključno za domačo uporabo.
– Ohišja naprave ne potapljajte v vodo. Če je nujno, napravo obrišite z vlažno krpo.
– Za čiščenje ne uporabljajte kemičnih ali abrazivnih čistil, saj lahko poškodujete površino naprave.

NAVodIlo 
–	 Tehtnica	deluje	s	pomočjo	ene	litijeve	baterije	(tip	CR2032)	napetosti	3	V,	ki	se	dobavi	skupaj	z	napravo.
–	 Da	naprava	lahko	deluje,	odstranite	zaščitno	nalepko.	Če	je	nujno,	odprite	pokrov	predala	za	baterijo.
–	 Ko	je	tehtnica	vklopljena,	na	ekranu	se	pojavita	številki	»0.0«.	S	pritiskom	na	gumba	»▲«	ali	»▼« lahko 

izbirate med naslednjima merskima enotama: kg (kilogrami) – Lb (funti).

MeRJeNJe
Stopite pokončno na tehtnico, najprej z eno nogo, nato pa še z drugo.  
Tehtnica bo pravilno deloval le če suhe in bose noge stopite na metalni polje na strani.

VNeSITe oSeBNe PodATKe
– Tehtnica ima dodatno možnost izračuna telesne maščobe, vode, kostne in mišične maščobe, kakor 

tudi odstotka priporočenih dnevnih kalorij ter indeksa telesne mase. Da pridobite te podatke, 
najprej morate vtipkati in programirati spomin z naslednjimi podatki: spol, višina in letnik. Spomin 
tehtnice zadostuje za 10 oseb.
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– Sledite naslednjim korakom, da vtipkate podatke v spomin.
– Pritisnite »▀«. Na zaslonu se prikaže eden od devet prostih spominov med P0 in P9. Nato z gum-

bom za nastavitve »▲«	ali	»▼« izberite P0, da vtipkate podatke o prvi osebi in pritisnite »▀«, da 
shranite podatke..

– Z uporabo gumbov za nastavitev »▲«	ali	»▼« izberite ustrezni simbol za moški ali za ženski spol, 
potem pa pritisnite »▀« da shranite podatke. Nato bo zahtevano, da vtipkate višino.

– Z uporabo istih nastavitev  »▲«	ali	»▼«, vtipkajte višino in pritisnite »▀« , da shranite podatke. Nato 
bo zahtevano, da vtipkate število let.

– Z uporabo istih nastavitev »▲«	ali	»▼«, vtipkajte podatke o številu let in pritisnite  »▀« dda shranite 
podatke.

– Podatki o prvi osebi so zdaj shranjeni. Počakajte, da se na zaslonu spet pojavita številki »0.0«, 
nakar se bo tehtnica samodejno vklopila.

– Ponovite vse korake za vse osebe, ki bodo uporabljale tehtnico.

MeRJeNJe TeleSNe MASe IN PRIdoBIVANJe 
PodATKoV o odSToTKU MAŠČoBe, Vode, KoSTNe 
IN MIŠIČNe MASe, PRIPoRoČeNeM dNeVNeM VNoSU 
KAloRIJ TeR INdeKSU TeleSNe MASe
– Ko vtipkate vse podatke v spomin, sledite naslednjim korakom, da se izmerite in pridobite vse preo-

stale podatke.
– Pritisnite  »▀« nato pa gumb »▲« ali »▼« dokler se vaša številka, ki ste jo shranili ne prikaže na 

zaslonu. Številka bo nekajkrat utripala na zaslonu. Počakajte, da se na zaslonu pojavita številki 
»0.0«.

oPoMBA: Tehtnica vedno hrani zadnje rezultate – če so podatki v vašem spominu drugačni glede na 
vašo prejšnjo meritev, treba je spremeniti spomin. Pritisnite »▀« in podatki se bodo prikazali na 
zaslonu. Počakajte, dokler se na zaslonu ne pojavita številki »0.0«.

– Stopite na tehtnico in se ne premikajte. Najprej se na zaslonu prikaže trenutna masa. Nato se 
prikaže »0000«, nakar se bodo prikazali odstotki v naslednjem zaporedju: maščoba v telesu, voda 
(TBW), mišična masa , kostna masa , ppriporočen dnevni vnos kalorij (KCAl) in indeks 
telesne mase (BMI).

OPOMBA: Ko se na zaslonu prikaže odstotek maščobe v telesu, se bodo podatki razvrstili na naslednje 
kategorije:

 NIZKA RAVeN MAŠČoB          ZdRAVo
 VISoKA RAVeN MAŠČoB        TolŠČAVo

–  Ti odstotki in rezultati merjenja bodo različni. Potem ko prikaže te podatke, tehtnica se bo samodej-
no izklopila. Naslednje razpredelnice približno ponazarjajo te odstotke.

Razpredelnica maščob v telesu  (%)

LET
ŽENSKE (%) MOŠKI (%)

Nizek Zdrav Visok Tolščav Nizek Zdrav Visok Tolščav
6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28
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Razpredelnica vode v telesu  (%)

LET
ŽENSKE (%) MOŠKI (%)

Nizek Zdrav Visok Nizek Zdrav Visok
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Razpredelnica mišične mase (%)

ŽENSKE (%) MOŠKI (%)
Nizek Zdrav Visok Nizek Zdrav Visok
<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Razpredelnica kostne mase  (KG)

ŽENSKE MOŠKI
Masa <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Ref. masa kosti 2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

Indeks telesne mase (BMI)

BMI vrednosti <18.5 18.5-25 25-30 >30
Nizek Zdrav Visok Tolščav

Priporočene vrednosti za dnevni vnos kalorij  (Kcal)

LET ŽENSKE MOŠKI
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Zaradi naravne razlike med ljudmi, te razpredelnice in vrednosti, ki so v njih navedene, treba dojemati 
le kot referenčne vrednosti.

Ne SPReGleJTe NASledNJIH oPoZoRIl
– Če se na zaslonu pojavi »Err« to pomeni, da je dosežena maksimalna masa, ki jo tehtnica lahko 

izmeri.
– Če se na zaslonu pojavi »Err2« to pomeni, da je prišlo do napake v rezultatih odstotkov.
– Ko se na zaslonu prikaže simbol »Lo«, to pomeni, da je treba zamenjati baterijo. Da zamenjate 

baterijo, odprite pokrov na zadnji strani naprave in zamenjajte baterijo.

Ta oznaka kaže, da se ta izdelek ne sme odlagati z drugimi 
gospodinjskimi odpadki na območju EU. Da bi preprečili možno 
škodo za življenjsko oklico ali človekovo zdravje, reciklirajte 
odpadke odgovorno, saj na ta način spodbujate trajnostni 
razvoj in ponovno uporabo materialnih virov. Če želite vrniti to 
napravo, vas prosimo, stopite v stik z lokalnim prodajalcem pri 
katerem ste kupili izdelek. Prodajalec ima obveznost odnesti 
izdelek na kraj za varno reciklažo..

PRAVILNO ODLAGANJE TEGA IZDELKA

HRV

SRB

ESP

PRT

UPUTE ZA UPORABU

DIGITALNA
ANALITIČKA VAGA
Model: KA-12-01
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PAŽNJA
– Pažljivo pročitajte ove upute prije prve uporabe uređaja i sačuvajte ih.
– Držite sve plastične kese i dijelove za pakiranje van dohvata djece. Potencijalno mogu biti opasni.    
– Postavite vagu na vodoravnu, čvrstu površinu.
– Ne postavljajte vagu na sagovima i drugim mekanim površinama pošto mjerenja neće biti precizna.
– Pobrinite se da je površina na koju ćete postaviti vagu i njeno postolje suha kako biste izbjegli da se

ne okliznete.
– Ne skačite na vagu i sa vage.
– Uređaj se automatski isključuje par sekundi nakon mjerenja.
– Preporučuje se da se mjerenje uvijek obavlja u isto vrijeme, ako je moguće prije doručka

VAŽNo
Ako želite dobra mjerenja i točne rezultate analiza tjelesne masti, vode, koštane i mišićne mase, kao i
preporučene dnevne doze kalorija, molimo vas da se uvijek mjerite bosi i budite sigurni da vaša stopala
u potpunosti prijanjaju na metalni dio na površini vage.
Ne koristite ovu vagu ukoliko imate pejsmejker i ne donosite u njenu blizinu druge električne ili elek-
tronske uređaje.
Višak tekućina, neka zdravstvena stanja, unos hrane i menstrualni ciklus mogu utjecati na promjenu
rezultata.
– Vaga je osjetljiv elektronski instrument. Određeni uređaju visokih frekvencija kao što su mobilni tele-

foni, radio stanice, daljinski upravljači i mikrovalne pećnice, mogu izazvati poremećaje u radu vage
ukoliko se nalaze u njenoj blizini. Držite ovakve uređaje što dalje od vage ako primjetite da se na 
ekranu pojavljuju nepravilnosti.

– Vaga se ne smije koristiti u komercijalne ili zdravstvene svrhe.
– Namijenjena je isključivo za kućansku uporabu.
– Ne potapajte kućište uređaja u vodu. Ukoliko je to neophodno obrišite vagu vlažnom krpom.
– Prilikom čišćenja ne koristiti kemijska ili abrazivna sredstva za čišćenje, jer možete oštetiti

površinu uređaja.

UPUTE ZA UPoRABU
– Vaga radu uz pomoć jedne litijske baterije (tip CR2032) od 3V koja dolazi u paketu sa uređajem.
– Uklonite zaštitnu naljepnicu sa baterije kako bi uređaj mogao raditi. Ako je neophodno, otvorite

poklopac odjeljka za bateriju.
– Kada je vaga upaljena, na ekranu će se pojaviti cifre “0.0”. Možete izabrati mjerne jedinice pritis-

kom na gumb  “▲” or “▼”: Kg (kilogrami) – lb (funte) .

MJeReNJe
Stanite uspravno na vagu stavljajući polako prvo jednu nogu na postolje vage a zatim i drugu.
Vaga će ispravno raditi jedino ako bosim i suhim stopalima stanete na metalna polja sa strane.
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UNeSITe oSoBNe PodATKe
– Vaga ima dodatnu funkciju računanja tjelesne masti, vode, koštane i mišićne mase, kao i procenat

preporučenih dnevnih kalorija i indeks tjelesne mase. Da biste došli do ovih podataka morate
prvo ubaciti i programirati memoriju sa sljedećim podacima: pol, visina i godište. Vaga ima
memorije za 10 ljudi.

– Da ubacite podatke u memoriju pratite sljedeće korake.
– Pritisnite “▀”. Ekran će prikazati jednu od devet slobodnih memorija između P0 i P9. Zatim,

koristeći gumb za podešavanje “▲” ili “▼” izaberite P0 kako biste unijeli podatke o prvoj osobi i
pritisnite “▀” da zapamtite podatke.

– Koristeći gumb za podešavanje “▲” ili “▼” izaberite odgovarajuću simbol za muški ili ženski pol i
zatim pritisnite “▀” da zapamtite podatke. Zatim će vam tražiti da unesete visinu.

– Koristeći ista podešavanja “▲” ili “▼”, unesite visinu i pritisnite “▀” da zapamtite podatke. Zatim će 
vam tražiti godine.

– Koristeći ista podešavanja “▲” ili “▼”, unesite podatke o godinama i pritisnite “▀” da zapamtite
podatke.

– Podaci o prvoj osobi su sad zapamćeni. Sačekajte da se ponovo pojave cifre “0.0” na zaslonu,
nakon čega se vaga automatski isključuje.

– Ponovite sve korake za sve osobe koje će koristiti vagu.

MJeReNJe TJeleSNe MASe I doBIJANJe PodATAKA
o PRoCeNTU MASTI, Vode, KoŠTANe I MIŠIĆNe MASe,
PRePoRUČeNoM dNeVNoM UNoSU KAloRIJA I INdeKSU
TJeleSNe MASe
–  Kada ste ubacili sve podatke u memoriju, da biste se izmjerili i saznali sva ostala mjerenja, pratite

sljedeće korake.
–  Pritisnite “▀” a zatim gumb “▲” ili “▼” dok se vaš zapamćeni broj ne pojavi na zaslonu. Broj će

nekoliko puta treptati na zaslonu. Sačekajte da se na zaslonu pojave cifre “0.0”.
NAPoMeNA: Vaga uvijek čuva posljednje rezultate, te ako je vaša memorija različita u odnosu na vaše
posljednje mjerenje, treba promjeniti memoriju. Pritisnite  “▀” i podaci će se pojaviti na zaslonu.
Sačekajte dok se ne pojave cifre “0.0” na zaslonu.
–  Stanite na vagu i nemojte se pomjerati. Prvo će se na zaslonu pojaviti trenutna težina. Zatim će

se pojaviti “0000” nakon čega će se pojaviti procenti u sljedećem redosledu: tijelesna  mast, voda
(TBW), mišićna masa , koštana masa , preporučeni dnevni unos kalorija (KCAl) i indeks
tjelesne mase (BMI).

NAPoMeNA: Kada se na zaslonu pojavi procenat tijelesne masti, podaci će biti razbijeni u sljedeće
kategorije:
 NISKA RAZINA MASTI          ZdRAVo
 VISoKA RAZINA MASTI          GoJAZNo
–  Ovi procenti i rezultati mjerenja će se razlikovati. Nakon prikazivanja ovih podataka vaga će se
automatski isključiti. Slijedeće tablice će vam dati približnu orijentaciju vezanu za ove procente.

Grafikon telesne masti (%)

GODINE
ŽENE (%) MUŠKARCI (%)

Nizak Zdrav Visok Gojazan Nizak Zdrav Visok Gojazan
6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24  
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26 
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27  
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

Grafikon tjelesne  vode (%)

GODINE
ŽENE (%) MUŠKARCI (%)

Nizak Zdrav Visok Nizak Zdrav Visok
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Grafikon mišićne mase (%)

ŽENE (%) MUŠKARCI (%)
Nizak Zdrav Visok Nizak Zdrav Visok
<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Grafikon koštane mase (KG)

ŽENE MUŠKARCI
Težina <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Ref. težina kostiju 2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

Indeks tjelesne  mase (BMI)

BMI vrijednosti <18.5 18.5-25 25-30 >30
Nizak Zdrav Visok Gojazan

Predložene vrijednosti za dnevni unos kalorija (Kcal)

GODINE ŽENE MUŠKARCI
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Zbog prirodne razlike među ljudima, ove tablice i vrijednosti predstavljene u njima treba shvatiti samo
kao referentne vrijednosti.

IMAJTe NA UMU dA
– Ako se na zaslonu pojavi “err” to znači da je dostignuta maksimalna težina koju vaga može da

izmjeri.
– Ako se na zaslonu pojavi “err2” to znači da se pojavila greška u rezultatima procenata.
– Kada se na zaslonu pojavi simbol “lo” to znači da treba da promjenite bateriju. Da biste zamijenili

bateriju, otvorite poklopac na zadnjoj strani uređaja i promjenite bateriju.

Odložite ovaj uređaj u skladu sa lokalnim propisima vezanim za
odlaganje elektronskog otpada.
Odložite baterije u skladu sa lokalnim propisima za odlaganje ove
vrste otpada.
Nemojte nikad bacati ovaj uređaj i baterije sa običnim smećem.
Na taj način ćete pomoći poboljšanje životne sredine.
Baterije se ne smiju miješati sa ostalim smećem iz kućanstva.

ZAŠTITA OKOLIŠA
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PAŽNJA
– Pažljivo pročitajte ovo uputstvo prije prve upotrebe uređaja i sačuvajte ga.
– Držite sve plastične kese i dijelove koji se pakuju van domašaja djece. Potencijalno mogu biti opasni.
– Postavite vagu na vodoravnu, čvrstu površinu.
– Ne postavljajte vagu na tepisima i drugim mekanim površinama pošto mjerenja neće biti precizna.
– Pobrinite se da je površina na koju ćete postaviti vagu i njeno postolje suva kako biste izbjegli da se 

ne okliznete.
– Ne skačite na vagu i sa vage.
– Uređaj se automatski isključuje par sekundi nakon mjerenja.
– Preporučuje se da se mjerenje uvijek obavlja u isto vrijeme, ako je moguće prije doručka

VAŽNo
Ako želite dobra mjerenja i tačne rezultate analiza tjelesne masti, vode, koštane i mišićne mase, kao i
preporučljive dnevne doze kalorija, molimo vas da se uvijek mjerite bosi i budite sigurni da vaša stopala
u potpunosti prijanjaju na metalni dio na površini vage.
Ne koristite ovu vagu ukoliko imate pejsmejker i ne donosite u njenu blizinu druge električne ili elek-
tronske uređaje.
Višak tečnosti, neka zdravstvena stanja, unos hrane i menstrualni ciklus mogu uticati na promjenu
rezultata.
– Vaga je osjetljiv elektronski instrument. Određeni uređaju visokih frekvencija kao što su mobilni tele-

foni, radio stanice, daljinski upravljači i mikrotalasne pećnice, mogu izazvati poremećaje u radu vage
ukoliko se nalaze u njenoj blizini. Držite ovakve uređaje što dalje od vage ako primjetite da se na 
ekranu pojavljuju nepravilnosti.

– Vaga se ne smije koristiti u komercijalne ili zdravstvene svrhe.
– Namijenjena je isključivo za kućnu upotrebu.
– Ne potapajte kućište uređaja u vodu. Ukoliko je to neophodno obrišite vagu vlažnom krpom.
– Prilikom čišćenja nemojte koristiti hemijska ili abrazivna sredstva za čišćenje, jer možete oštetiti

površinu uređaja.

UPUTSTVo ZA UPoTReBU
– Vaga radu uz pomoć jedne litijumske baterije (tip CR2032) od 3V koja dolazi u paketu sa uređajem.
– Uklonite zaštitnu naljepnicu sa baterije kako bi uređaj mogao da radi. Ako je neophodno, otvorite

poklopac odjeljka za bateriju.
– Kada je vaga upaljena, na ekranu će se pojaviti cifre “0.0”. Možete izabrati mjerne jedinice pritis-

kom na dugme  “▲” or “▼”: Kg (kilogrami) – lb (funte) .

MJeReNJe
Stanite uspravno na vagu stavljajući polako prvo jednu nogu na postolje vage a zatim i drugu.
Vaga će ispravno raditi jedino ako bosim i suvim stopalima stanete na metalna polja sa strane.
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UNeSITe lIČNe PodATKe
– Vaga ima dodatnu funkciju računanja tjelesne masti, vode, koštane i mišićne mase, kao i procenat

preporučenih dnevnih kalorija i indeks tjelesne mase. Da biste došli do ovih podataka morate 
prvo ubaciti i programirati memoriju sa sljedećim podacima: pol, visina i godište. Vaga ima 
memorije za 10 ljudi.

– Da ubacite podatke u memoriju pratite sljedeće korake.
– Pritisnite “▀”. Ekran će prikazati jednu od devet slobodnih memorija između P0 i P9. Zatim,

koristeći dugme za podešavanje “▲” ili “▼” izaberite P0 kako biste unijeli podatke o prvoj osobi i
pritisnite “▀” da memorišete podatke.

– Koristeći dugme za podešavanje “▲” ili “▼” izaberite odgovarajuću simbol za muški ili ženski pol i
zatim pritisnite “▀” da memorišete podatke. Zatim će vam tražiti da unesete visinu.

– Koristeći ista podešavanja “▲” ili “▼”, unesite visinu i pritisnite “▀” da memorišete podatke. Zatim
će vam tražiti godine.

– Koristeći ista podešavanja “▲” ili “▼”, unesite podatke o godinama i pritisnite “▀” da memorišete
podatke.

– Podaci o prvoj osobi su sad umemorisani. Sačekajte da se ponovo pojave cifre “0.0” na ekranu,
nakon čega se vaga automatski isključuje.

– Ponovite sve korake za sve osobe koje će koristiti vagu.

MJeReNJe TJeleSNe MASe I doBIJANJe PodATAKA
o PRoCeNTU MASTI, Vode, KoŠTANe I MIŠIĆNe MASe,
PRePoRUČeNoM dNeVNoM UNoSU KAloRIJA I INdeKSU
TJeleSNe MASe
–  Kada ste ubacili sve podatke u memoriju, da biste se izmjerili i saznali sva ostala mjerenja, 

pratite sljedeće korake.
–  Pritisnite “▀” a zatim dugme “▲” ili “▼” dok se vaš umemorisani broj ne pojavi na ekranu. Broj će

nekoliko puta treptati na ekranu. Sačekajte da se na ekranu pojave cifre “0.0”.
NAPoMeNA: Vaga uvijek čuva poslednje rezultate, te ako je vaša memorija različita u odnosu na vaše
poslednje mjerenje, treba da promjenite memoriju. Pritisnite  “▀” i podaci će se pojaviti na ekranu.
Sačekajte dok se ne pojave cifre “0.0” na ekranu.
–  Popnite se na vagu i nemojte se pomijerati. Prvo će se na ekranu pojaviti trenutna težina. Zatim će

se pojaviti “0000” nakon čega će se pojaviti procenti u sljedećem redosledu: tjelesna  mast, voda
(TBW), mišićna masa , koštana masa , preporučeni dnevni unos kalorija (KCAl) i indeks
tjelesne mase (BMI).

NAPoMeNA: Kada se na ekranu pojavi procenat tijelesne  masti, podaci će biti razbijeni u sljedeće
kategorije:
 NIZAK NIVo MASTI          ZdRAVo
 VISoK NIVo MASTI          GoJAZNo
–  Ovi procenti i rezultati mjerenja će se razlikovati. Nakon prikazivanja ovih podataka vaga će se
automatski isključiti. Sljedeće tablice će vam dati približnu orijentaciju vezanu za ove procente.

Grafikon telesne masti (%)

GODINE
ŽENE (%) MUŠKARCI (%)

Nizak Zdrav Visok Gojazan Nizak Zdrav Visok Gojazan
6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

Grafikon tjelesne  vode (%)

GODINE
ŽENE (%) MUŠKARCI (%)

Nizak Zdrav Visok Nizak Zdrav Visok
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Grafikon mišićne mase (%)

ŽENE (%) MUŠKARCI (%)
Nizak Zdrav Visok Nizak Zdrav Visok
<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Grafikon koštane mase (KG)

ŽENE MUŠKARCI
Težina <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Ref. težina kostiju 2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

Indeks tjelesne  mase (BMI)

BMI vrijednosti <18.5 18.5-25 25-30 >30
Nizak Zdrav Visok Gojazan

Predložene vrijednosti za dnevni unos kalorija (Kcal)

GODINE ŽENE MUŠKARCI
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Zbog prirodne razlike među ljudima, ove tablice i vrijednosti predstavljene u njima treba shvatiti samo
kao referentne vrijednosti.

IMAJTe NA UMU dA
– Ako se na ekranu pojavi “err” to znači da je dostignuta maksimalna težina koju vaga može da

izmeri.
– Ako se na ekranu pojavi “err2” to znači da se pojavila greška u rezultatima procenata.
– Kada se na ekranu pojavi simbol “lo” to znači da treba da promenite bateriju. Da biste zamijenili

bateriju, otvorite poklopac na zadnjoj strani uređaja i promjenite bateriju.

Odložite ovaj uređaj u skladu sa lokalnim propisima vezanim za 
odlaganje elektronskog otpada.
Odložite baterije u skladu sa lokalnim propisima za odlaganje ove 
vrste otpada.
Nemojte nikad bacati ovaj uređaj i baterije sa običnim smećem. 
Na taj način ćete pomoći poboljšanje životne sredine.
Baterije se ne smiju  mešati sa ostalim smećem iz domaćinstva.

ZAŠTITA OKOLINE
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ВНИМАНИЕ
–  Прочитајте ги внимателно упатствата пред да го користите уредот за прв пат и чувајте ги за во 

иднина.
–  Чувајте ги сите пластични кеси и компонентите за пакување надвор од дофатот на децата. Тие 

се потенцијално опасни.
–  Поставете ја вагата на хоризонтална, цврста површина.
–  Не ја поставувајте вагата на теписи или на друга мека површина, бидејќи прикажаната тежина би 
била погрешна.
–  Осигурете се дека површината каде што ја поставувате вагата за бања и платформата на вагата 
се суви за да избегнете лизгање.
–  Не скокајте на или од вагата.
–  Уредот се исклучува  автоматски неколку секунди по мерењето.
–  Препорачливо е секогаш да се мерите во исто време, по можност пред појадок.

ВАЖНО
За добра спроводливост и правилна анализа на резултатите од маснотиите во телото, телесната 
вода, телесната коска, телесниот мускул и предложениот процент на дневни калории, ве молиме 
мерете се секогаш боси и проверете дали стапалата ви се во целосен контакт со металните 
делови на површината.
Не користете го ако имате пејсмејкер, ниту пак со електрични или електронски уреди.
Вишокот на течности, некои медицински состојби, несварените храни, менструалниот циклус и 
така натаму може да направат промена на резултатите.
–  Вагата е осетлив електронски инструмент. Некои уреди со висока фреквенција како мобилни 
телефони, радиостаници, далечински управувачи и микробранови, можат да предизвикаат 
нарушувања доколку скалата се користи близу од нив. Чувајте го далеку од овие точки ако 
забележите неправилности на екранот.
–  Вагата не е соодветна за комерцијални трансакции или медицински цели.
–  Наменета само за домашна употреба.
–  Не го потопувајте го телото на уредот во вода. Доколку е потребно, исчистете ја скалата со 
влажна крпа. 
–  При чистење не користете хемиски или абразивни производи, како што се метални чистачи, кои 
можат да ги влошат површините на уредот. 

УПАТСТВА ЗА УПОТРЕБА
–  Вагата работи со еден 3V литиумска батерија тип CR2032 (вклучена).
–  Отстранете ја етикетата за заштита од батеријата за да проработи скалата. Доколку е потребно, 
отворете го капакот на батеријата.
–  Со вагата вклучена и цифрите „0,0“ прикажани на дисплејот, можете да ја изберете посакуваната 
мерка на тежина со притискање на копчето на допир “▲” или “▼”: Kg (килограми) - lb (империјален 
систем) - St: lb (империјален систем).

МЕРЕЊЕ
Качете се директно на вагата ставајќи ја едната нога полека на платформата, а потоа другата.
Вагата ќе работи правилно само ако вашите голи и суви нозе ќе стапнат на металните полиња од 
двете страни.
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Табела со масти за тело (%)

       
ЖЕНА(%) MAЖ(%)

6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

ВНЕСЕТЕ ГИ ВАШИТЕ ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ
– Вагата има опционална функција да се мери тежина и да откриете какви се вашите телесни масти, 

телесна вода, телесна коска, телесен мускул, препорачан дневен процент на калории и индекс на 
телесна маса, за да го прави ова прво мора да ги внесете и програмирате во меморијата следниве 
податоци: пол, висина и возраст. Вагата има меморија со капацитет од 10 лица.

–  Да ги вметнете податоците во меморијата, следете ги следните чекори.
–  Притиснете „▀“. Екранот ќе прикаже со трепкање една од програмираните мемории помеѓу P0 и P9.

Следно и користете ги копчињата за поставување „▲“ или „▼“ пребарајте го P0 за да ги воведете 
податоците на првата личност и притиснете „▀“ за да ги зачувате.

– Користејќи ги копчињата „▲“ или „▼“ изберете го соодветниот симбол на маж или жена и притиснете 
„▀“ за да зачувате. Висината ќе се појави трепкајки на екранот.

–  Користејќи ги истите копчиња „▲“ или „▼“, поставете ја висината и притиснете „▀“ за да зачувате. Ќе 
трепка возраст (возраст).

–  Користејќи ги истите копчиња „▲“ или „▼“, поставете ја возраста и притиснете „▀“ за да зачувате.
–  Податоците за првото лице се веќе зачувани. Почекајте да се појават цифрите „0,0“ на екранот
а потоа вагата се исклучува.
–  Повторете го целиот процес со сите луѓе што ќе ја користат вагата.

МЕРЕЊЕ НА ТЕЖИНА И МЕРЕЊЕ ТЕЛЕСНА МАСТ,
ТЕЛЕСНА ВОДА, ТЕЛЕСНА КОСКА, ТЕЛЕСЕН
МУСКУЛ, ПРЕПОРАЧАН ДНЕВЕН ПРОЦЕНТ НА
КАЛОРИИ И ИНДЕКС НА ТЕЛЕСНА МАСА
–  Откако ќе се воведат сите податоци во меморијата, за да се мерете и да ги дознаете сите вредности, 

следете ги овие чекори.
–  Притиснете „▀“ и потоа користете ги притискачите „▲“ или „▼“ додека не се појави вашиот мемориски 

број на екранот. Меморискиот број ќе трепка неколку секунди. Почекајте да се појават цифрите „0,0“ 
на екранот.

Забелешка: Вагата секогаш ги задржува последните резултати, тогаш треба да ја промените
меморијата ако вашата меморија е различна од последното мерење. Притиснете „▀“ и податоците
ќе се појават на екранот. Почекајте додека не се појави „0,0“ на екранот.
–  Качете се на вагата и останете мирен. Прво, вашата тежина ќе се појави и ќе трепка на екранот.Следно 

ќе се појави   „0000“ и потоа процентите ќе бидат прикажани во оваа низа: телесна маст (маснотии), 
телесна вода (TBW), телесен мускул, телесна коска, препорачани дневни калории (KCAl) и индекс на 
телесна маса (BMI).

Забелешка: Кога процентот на маснотии на телото се прикажува на екранот во исто време, ќе се појават
и следниве индикации:
 НИСКО НИВО НА МАСТИ                  ЗДРАВО
 ВИСОКО НИВО НА МАСТИ              ПРЕКУМЕРНА ТЕЖИНА
–  Овој процент и резултатот од тежината ќе се разликуваат и следно вагата ќе се исклучува. 
Придружните табели
ќе дадат ориентација на овие проценти.

Возраст
Ниско       Здраво        Високо       Прекумерно   Ниско           Здраво        Високо    Прекумерно
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Табела со сооднос на вода (%)

       
ЖЕНА (%) MAЖ(%)

                                                                                                                                
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

Табела со сооднос на мускулите (%)

ЖЕНА (%) MAЖ(%)
                                                                                                                                                                 

<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

Табела со сооднос на коски (KG)

female male
Тежина                       <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg 
Реф. тежина на коски  2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg

BMI податоци
BMI вредност <18.5 18.5-25 25-30 >30

                                                Ниско                             Здраво                  Високо                     Прекумерно 

Калории (Kcal) предложена побарувачка на ден

     ЖЕНА MAЖ
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Поради природните разлики меѓу луѓето, горенаведените графикони треба да се користат само за 
референтни цели.

ИМАЈТЕ НА УМ
– Ако „Err“ се појави на дисплејот, тоа значи дека е надмината максималната тежина на скалата.
–  Ако „Err2“ се појави на екранот, тоа значи дека е грешка со резултатите од процентите.
–  Мора да продолжите да ги менувате батериите кога симболот „Lo“ се појавува на екранот. Да 
го стори тоа, отворете го капакот поставен во задната страна на уредот и сменете ја батеријата.

Отстранете го уредот според локалните регулативи за ѓубре.
Отстранете ги батериите според локалните регулативи за 
ѓубре.
Никогаш не фрлајте го УРЕДОТ или батериите со заедно со 
вашето ѓубре.
Така ќе помогнете во подобрување на животната средина.
Батериите не смеат да се мешаат со други домашни остатоци.

ЗАШТИТА НА ОКОЛИНАТА

Возраст

Возраст

Ниско            Здраво          Високо             Ниско              Здраво         Високо

Ниско                Здраво             Високо             Ниско                Здраво                  Високо
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UDHËZIMI PËR PËRDORIM 

PESHORJA 
DIGJITALE 
ANALITIKE 
Modeli: KA-12-01
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PARALAJMËRIM
– Lexoni këtë udhëzim me kujdes para përdorimit të parë dhe ruane. 
– Mbani të gjitha qeset plastike dhe pjesët e paketimit largë nga fëmijët. Mund të jenë potencialisht të 
rrezikshme. – Vendosni peshoren në sipërfaqe horizontale, të fortë. 
– Mos e vendosni peshoren në tepih dhe sipërfaqe të tjera të buta sepse matjet nuk do të jenë të sakta. 
– Përkujdesuni që sipërfaqja në të cilën do të vendosni peshoren dhe mbajtësja e sajë të jenë të thata që 
të mos rrëshqitni. 
– Mos kërceni në peshore dhe nga peshorja. 
– Pajisj shkyqet automatikisht për disa sekonda pas matjes. 
– Rekomandohet që matja gjithmonë të bëhet në të njëjtën kohë, nëse është e mundur para mëngjesit. 

E RËNDËSISHME
Nëse dëshironi matje të mira dhe rezultate të sakta të analizave të yndyrërave trupore, ujit, masës 
ashtore dhe muskulare, si dhe dozat e rekomanduara ditore të kalorive, ju lusim që gjithmonë të mateni 
të zbathur dhe të siguroheni që shputat tuaja  të mbështeten në pjesën metalike në sipërfaqe të 
peshores.
Mos e përdorni këtë peshore nëse keni pejsmejker dhe mos afroni në afërsi të sajë pajisje të tjera 
elektrike ose elektronike.  
Tepricën e lëngut, ndonjë gjendje shëndetësore, konsumimi i ushqimit dhe cikli menstrual mund të 
ndikojnë në ndryshimin e rezultateve. 
– Peshorja është instrument elektronik i ndjeshëm. Pajisjet e caktuara me frekuenca të larta siç janë 
telefonat mobil- radio stacionet, telekomandat dhe furrat mikrovalore, mund të shkaktojnë çrregullime 
në punën e peshores nëse gjenden në afërsi të sajë. Mbani pajisjet e tilla sa më largë nga peshorja nëse 
vëreni se në ekran paraqiten parregullsi. 
– Peshorja nuk guxon të përdoret për qëllime komerciale ose shëndetësore. 
– Është e destinuar vetëm për përdorim shtëpiak. 
– Mos e futni shtëpizën e pajisjes në ujë. Nëse është e domosdoshme, fshini peshoren me një leckë të 
lagur. 
– Gjatë pastrimit mos përdorni mjete kimike për pastrim sepse mund të dëmtoni sipërfaqen e pajisjes. 

UDHËZIMI PËR PËRDORIM
–  Peshorja punon me ndihmën e një baterie litiumi (lloji CR2032) prej 3V e cila vjen në paketim me 
pajisjen. 
–  Hiqni etiketën mbrojtëse nga bateria në mënyrë që pajisja të mund të punojë. Nëse është e 
domosdoshme, hapeni kapakun e pjesës së baterisë. 
–  Kur peshorja është e ndezur, në ekran do të paraqiten shifrat “0.0”. Njësitë matëse mund t’i zgjidhni 
duke shtypur butonin  “▲” ose “▼”: Kg (kilogramët) – Lb (funtat)

MATJA
Qëndroni në peshore dretjë, duke vendosur së pari njërën këmbë në peshore, pastaj tjetrën. 
Peshorja do të punojë me rregull vetëm nëse me shputa të zbathura dhe të terura qëndroni në fushat 
metaline anash. 
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                                    (%)

MOSHA
FEMRAT (%)

                                                  
MESHKUJT (%)

6-16 <18 18-28 29-35 >36 <10 10-18 19-23 >24
17-39 <20 20-32 33-38 >39 <12 12-20 21-25 >26
40-55 <23 23-35 36-41 >42 <13 13-21 22-26 >27
56-80 <24 24-36 37-42 >43 <14 14-22 23-27 >28

FUTNI TË DHËNAT PERSONALE
–  Peshorja ka funksion të posaçëm për llogaritjen e yndyrërave trupore, ujit, masës ashtore dhe 

muskulore si dhe përqindjen e kalorive ditore dhe indeksin e peshës trupore. Për të arritur te këto të 
dhëna duhet që së pari të futni dhe të programoni memorien me të dhënat në vazhdim: gjinia, lartësia 
dhe viti i lindjes. Peshorja përmban memorie për 10 persona. 

– Për të futur të dhënat në memorie përcillni këto hapa. 
– Shtypni “▀”. Ekrani do të tregojë një nga nëntë memoriet e lira në mes të P0 dhe P9. Pastaj, duke përdorur 

butonin për rregullim 
“▲” ose “▼” përzgjidhni P0 për të future të dhënat për personin e parë dhe shtypni butonin 
“▀” që të memorizoni të dhënat.

– Duke përdorur butonin për rregullim “▲”  ose“▼” përzgjidhni simbolin e përshtatshëm për gjininë 
mashkullore ose femërore dhe pastaj shtypni butonin “▀” që të memorizoni të dhënat. Pastaj do të kërkojë 
që të futni të dhënat për gjatësinë. 

– Duke përdorur rregullimet e njëjta  “▲” ose “▼”, futni gjatësinë dhe shtypni “▀” që të memorizoni të 
dhënat. Pastaj do të ju kërkojë moshën.

– Duke përdorur rregullimet e njëjta “▲” ose “▼”, futni të dhënat për moshën dhe shtypni “▀” që të 
memorizoni të dhënat

– Të dhënat për personin e parë tani janë memorizuar. Pritni që përsëri të paraqiten shifrat “0.0” në 
ekran, pas së cilës peshorja do të shkyqet automatikisht. 

– Përsëritni të gjitha hapat për të gjithë personat që do të përdorin peshoren. 

MATJA E PESHËS TRUPORE DHE MARRJA E TË
DHËNAVE PËR PËRQINDJEN E YNDYRËS, UJIT,
MASËS ASHTORE DHE MUSKULORE, APLIKIMIN E
REKOMANDUAR TË KALORIVE DHE INDEKSI I
PESHËS TRUPORE.
–  Kur i keni futur të gjitha të dhënat në memorie, për të matur dhe njohur të gjitha matjet tjera, përcillni 

këto hapa. 
–  Shtypni butonin“▀” pastaj butonin “▲” ose “▼” deri sa në ekran të paraqitet numri juaj i memorizuar. 

Numri do të lëvizë disa herë në ekran. Pritni që në ekran të paraqiten shifrat 0.0”.
VËREJTJE: Peshorja gjithmonë ruan rezultatet e fundit, prandaj nëse memoria juaj është ndryshe në 
krahasim me matjen e fundit, duhet të ndërroni memorien. Shtypni butonin “▀” dhe të dhënat do të paraqiten 
në ekran. Pritni deri sa të paraqiten shifrat “0.0” në ekran.
 
–  Hypni në peshore dhe mos lëvizni. Së pari në ekran do të paraqitet pesha aktuale. Pastaj do të paraqitet 
“0000” pas së cilës do të paraqiten përqindjet në këtë radhitje: yndyra trupore, uji (TBË), masa muskulore, 
masa ashtore , konsumimi i rekomanduar ditor i kalorive (KCAl) dhe indeksi i peshës trupore (BMI).
VËREJTJE: Kur në ekran të paraqitet përqindja e yndyrës trupore, të dhënat do të ndahen në këto kategori: 
 NIVELI I ULËT I YNDYRËS          SHËNDETSHËM
NIVELI I LARTË I YNDYRËS         SHËNDOSHUR
–  Këto përqindje dhe rezultate të matjes do të dallojnë. Pas tregimit të të gjitha këtyre të dhënave peshorja 
do të fiket automatikisht. Tabelat në vazhdim do të ju japin orientimin e përafërt lidhur me këto përqindje. 

Grafikoni i yndyrës trupore

Ulët      Shëndetshëm      Lartë       Shëndoshur    Ulët         Shëndetshëm       Lartë     Shëndoshur 
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Water Ratio Chart(%)

MOSHA
FEMRAT (%)

                                                  
MESHKUJT (%)

                                                             
6-14 <57 57-67 >67 <58 58-72 >72
15-29 <47 47-57 >57 <53 53-67 >67
30-59 <42 42-52 >52 <47 47-61 >62
60-80 <37 37-47 >47 <42 42-56 >56

                                    (%)

FEMRAT (%)                                                                          MESHKUJT (%)
                                                        

<25.9 26-27.9 >30 <30.9 31-34.9 >39

                                    (KG)

femrat meshkujt
Pesha <40kg 40-60kg >60kg <60kg 60-75kg >75kg
Pesha referente e         2.4kg 2.6kg 3.2kg 3.2kg 3.6kg 4.3kg 

BMI indeksi

BMI vlerat <18.5 18.5-25 25-30 >30
                                                                                                                                                         

MOSHA                          FEMRAT                                              MESHKUJT 
10-17 1300 1610
18-29 1210 1550
30-49 1170 1500
50-69 1110 1350
>70 1010 1220

Për shkak të dallimit natyror në mes të njerëzve, këto tabela dhe vlera të paraqitura në ato nuk duhet 
të kuptohen vetëm si vlera referente. 

KINI PARASYSH QË
– Nëse në ekran paraqitet “err” kjo do të thotë se është arritur pesha maksimale të cilën mud të matë 

peshorja.
– Nëse në ekran paraqitet “err2” kjo do të thotë se është paraqitur gabi në rezultatet e përqindjes. 
– Kur në ekran paraqitet simboli “lo” kjo do të thotë se duhet të ndërroni baterinë. Për të ndërruar 
baterinë, hapni kapakun në anën e prapme të pajisjes dhe ndërroni baterinë. 

Hidhni këtë pajisje në përputhje me rregullat lokale të 
përshkruara për deponimin e mbeturinave elektronike. 
Hidhni bateritë në përputhje me rregullat lokale për deponimin e 
këtij lloji të mbeturinave. 
Asnjëherë mos e hidhni këtë pajisje dhe bateritë me mbeturinat e 
zakonshme. Në këtë mënyrë do të ndihmoni në ruajtjen e mjedisit 
jetësor. 
Baterije se ne smeju mešati sa ostalim smećem iz domaćinstva.

MBROJTJA E MJEDISIT

    Ulët            Shëndetshëm            Lartë                   Ulët          Shëndetshëm          Lartë       

Ulët             Shëndetshëm               Lartë                    Ulët               Shëndetshëm                  Lartë       

Grafikoni i masës muskulore

Grafikoni i masës ashtore

muskujve

Ulët                             Shëndetshëm            Lartë                           Shëndoshur 

Vlerat e rekomanduara për konsumimin ditor të kalorive (Kcal)
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https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača,
brenda Vox, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu
činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava
sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške,
propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za štetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-vaga-ka-12-01-akcija-cena/
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